

NEJPRODÁVANĚJŠÍ AUTOR

*Nejvyšší Mistryně Ching Hai*

*Láska je jediné řešení*

Love

Is The Only

Solution



# *Láska je jediné řešení*

Nejvyšší Mistryně Ching Hai

Český překlad

---

## Obsah

Životopis autorky	4
Předmluva: Láska je jediné řešení	5
<b>1</b> Současná globální situace	6
<b>2</b> Životní prostředí	9
<b>3</b> Jak jsme se dostali do tohoto stavu války, nemoci a přírodních katastrof?	12
<b>4</b> Odpověď na všechny problémy lidstva je LÁSKA	16
<b>5</b> Meditace pro vnitřní a světový mír	24
<b>6</b> Výzva Nejvyšší Mistryně Ching Hai všem náboženským a duchovním vůdcům	32
<b>7</b> Naléhavá zpráva Nejvyšší Mistryně Ching Hai všem Světovým vůdcům a vládám	49
<b>8</b> Slova povzbuzení od Mistryně	73
<b>9</b> Modlete se za Svět veganů	77
Odkazy	79
Poznámka překladatelů	82

---

## Životopis autorky

Nejvyšší Mistryně Ching Hai se narodila ve střední části Au Lac (Vietnam). V osmnácti letech se Mistryně Ching Hai přestěhovala do Anglie, aby tam studovala, později do Francie a poté do Německa, kde pracovala pro Červený kříž a provdala se za německého lékaře. Po dvou letech šťastného manželství z něj s požehnáním svého manžela odešla, aby dosáhla osvícení a naplnila tak ideál, který Ji provázel od dětství.

Tím začalo období náročných poutí do mnoha různých zemí, které skončilo, až když potkala dokonalého žijícího Mistra v Himálaji. Mistryně Ching Hai obdržela božský přenos Vnitřního Světla a Zvuku, který později nazvala Metodou Quan Yin. Po období usilovného praktikování dosáhla plného osvícení. Aby uspokojila touhu upřímných hledačů Pravdy, Nejvyšší Mistryně Ching Hai nabízí meditační Metodu Quan Yin lidem všech národností, všech náboženství a kulturních prostředí. Její poselství lásky a míru přináší duchovní osvobození a naději pro lidi na celém světě, připomíná všem, aby v životě podporovali pravdu, ctnost a krásu.

---

## Předmluva

# Láska je jediné řešení

„Láska je největší hodnota v životě a největší hodnota v celém vesmíru. Většině lidí v dnešní době však tato láska chybí. Lidstvo musí projevovat více lásky než dříve. Musíme milovat i své nepřátele, sousedy, zvířata a prostředí kolem nás, pak můžeme překonat krizi a mít klidný život. Láska musí být projevována navenek. O lásce se nedá mluvit, láska se musí projevovat činy. To znamená být veganem, konat dobro a chránit životní prostředí.“<sup>1</sup>

„Potřebuji projev lásky, jen o 1 % více lásky dané světu, vašim dětem, všem živočišným druhům, dost na to, abychom obětovali naši chuť na zvířecí maso a související nemilosrdné produkty. Musíme projevovat lásku ve větším měřítku, nejen romantickou lásku k členům naší rodiny – tu bychom si měli ponechat, protože každý druh lásky je posvátný. Každý druh lásky bude vyzařovat krásnou, pozitivní energii, aby nás chránila, aby chránila naše blízké a naše okolí.“

Pokud každý z nás vloží do okolí více lásky, rozšíří ji trochu víc, i mimo rodinu, pak dostatečné množství této lásky doplní 100 % síly lásky potřebné k rozpuštění největší hrozby pro naše přežití.“<sup>2</sup>

*Nejvyšší Mistryně Ching Hai*

---

# 1 Současná globální situace

Přemýšlela jsem: „Jak to, že svět ještě není lepší?“ Myslím, ne tak, jak bych chtěla. Ne úplně lepší. Není Nebe a mír pro všechny. V tuto chvíli je to ještě velmi chaotické. Nejen pandemie, ale zvířata umírají po statisících, protože nemohou být prodána. Zabíjejí je, stovky tisíc. Prasata, krávy, kuřata, norky. A pak je celý svět v deficitu. Kvůli pandemii lidé nepracují, jsou méně produktivní, ale více platí. Dokonce jsem slyšela, že americký dluh je něco kolem 30 bilionů USD, něco takového. Každopádně nějaké biliony.

A pak je tu ebola. Ale teď už je to asi lepší. A salmonela u kuřat atd. atd. A ta sezónní chřipka vlastně ještě nezmizela. Navštěvuje nás znovu a znovu a to je také někdy smrtelné nebo velmi nepříjemné a velmi škodlivé pro tělo. Protože pokud užíváte antibiotika, není to pro vaše tělo také dobré. A pak ještě ty nemoci předtím, jako SARS a MERS a podobné věci, jsou stále někde za rohem. Možná se nešíří tak rychle jako COVID-19, ale stále se šíří.

Je to jen proto, že COVID-19 nyní vše zacloní, mnoho pacientů s rakovinou je zanedbáváno. Lidé si stěžovali a noviny to vytiskly. Je zanedbávána tuberkulóza. A malárie, lidé s jinými druhy chronických onemocnění nebo nebezpečných chorob, mnozí jsou kvůli situaci s COVID-19 opomíjeni. Jsou lockdowny a plné

nemocnice a pandemie je nová a naléhavější. Takže o mnoho pacientů opravdu není postaráno a umírají. Zejména ti starší.

Není to tedy jen pandemie, která zabíjí lidi, jsou tu i další věci. Další staré epidemie/pandemie také stále probíhají. A nyní máme dokonce povodně, přívalové deště a sesuvy půdy na mnoha místech a nálety kobylek na mnoha místech, úbytek včel, všude sucho a farmáři jsou bezmocní. Nikdo jim nemůže pomoci. Je to znepokojující pro náš svět, někteří lidé se obávají, že kvůli tomu všemu budeme mít nedostatek jídla.

A dokonce psychický stres. I někteří lékaři spáchali sebevraždu kvůli situaci a možná jim virus napadl mozek, proto nedokázali ani pořádně myslet. Tak to bylo. Viděla jsem jednu lékařku, opravdu krásnou, Američanku, která se takto zabila. A mnoho dalších. A mnoho lékařů, zaměstnanců nemocnic a sester zemřelo kvůli infekci. Protože na začátku se na to nikdo nepřipravoval, takže neměli dost vybavení na ochranu, tak prostě zemřeli. Představte si tyto hrdiny.

A pak v Anglii, lékaři a sestry v důchodu se vrátili zase do práce. Jen aby pomohli, protože jich bylo potřeba. Nemocnice je zavolaly a oni se vrátili a obětovali se a pak zemřeli. Mnoho z nich. Přesně takhle! Představte si to. Ano, strašné! Jak byste se cítili, kdybyste byli členy jejich rodiny? Už i tak celý svůj život tvrdě pracovali. A teď, když si užívají zbytku svého času na Zemi, musí se obětovat a takto zemřít! Cítím, že to není fér.<sup>3</sup>

Je to doba velkého čištění. A i když to překonáme, přijdou další. A v dnešní době nás čeká tolik věcí, nejen toto. Máme ebolu a máme salmonelu z kuřecích farem a všechny tyto věci. A dokonce i norci, znáte norky, které lidé stahují z kůže, aby ji nosili? V některé evropské zemi, myslím, že to bylo v Holandsku, jich zabili tisíce a tisíce, protože se báli šíření nemoci. Ale bez ohledu na to, kolik zvířat zabijete, nepomůže to, pokud nezměníte svůj způsob života.

Pokud budete stále kácet lesy a nedáte divoké přírodě prostor k životu, pak budeme stále blíž divokým zvířatům, ta pak budou přenášet nemoci tak jako tak. A ty se pak přenáší z jednoho na druhého a pak je svět v takových problémech. Pokud chceme mír, musíme prostě zvířata nechat na pokoji. To je vše. Je to velmi jednoduché. Více nemohu říci. Více nemohu říci, protože to je fakt a všichni to vědí.<sup>4</sup>



---

## 2 Životní prostředí

Jsem si jista, že mnozí z vás si uvědomují rostoucí množství dopadů globálního oteplování zaznamenaných po celém světě, proto se s vámi podělím jen o některé ze světa a ze Spojených států.

Na Arktidě na severním pólu již roztálo tolik ledu, že vědci předpovídají léto bez ledu během pouhých tří až šesti let, což by bylo poprvé za milion let! Mezitím se v Grónsku kvůli oteplování uvolňuje 85 milionů tun ledovců každý den a to tempem, které se každý rok zvyšuje o 7 %. Západoantarktický šelfový ledovec také taje a podle předpovědí se očekává zvýšení hladiny moří o 3,3 metru, což by ohrozilo města ve vaší zemi, New York, Washington, D.C. a San Francisco. A pokud by roztála celá Antarktida a Grónsko – tedy led – pak by hladiny moří mohly vystoupat až o 70 metrů, což by bylo pro většinu života na Zemi smrtelné nebo katastrofální.

Ledovce na celém světě se zmenšují rychleji, než vědci kdy očekávali, následkem čehož mizí řeky a jezera, mizí nebo vysychají a bez vody pro plodiny pak také miliardy lidí čelí nedostatku potravin v důsledku nedostatku vody. Kvůli rostoucí hladině moří se ostrovy potápějí, zatímco my mluvíme. Například Tuvalu, Tongo a dalších 40 ostrovních zemí musí plánovat migraci celé své země. Jsou nuceni připojit se k dnes již 20 milionům klima-

tických uprchlíků. Mezinárodní organizace pro migraci uvedla, že v roce 2050 může být na světě 200 milionů klimatických uprchlíků.

Podle vědců z Georgijského technologického institutu ve Spojených státech amerických se za posledních 35 let celosvětově zdvojnásobil počet nejničivějších hurikánů 4. a 5. stupně. Hurikány 5. stupně přinášejí nejvyšší míru destrukce ve velkých městech. Jejich intenzita a trvání se také od 70. let minulého století zvýšila o 75 %. Jednou z těchto bouří, jejíž následky jsou stále patrné a pociťované, byl hurikán Katrina z roku 2005, který zdevastoval zejména oblasti New Orleans. Tamní lidé ještě i dnes stále obnovují své domovy a životy. Je mi velmi líto, že americký lid musel trpět takovými tragédiemi.

Ve Spojených státech přišli téměř o milion akrů [přibližně 400 000 hektarů] borového lesa ve Skalistých horách kvůli zamoření brouky v důsledku globálního oteplování. Podobně také v Kanadě, ale vzhledem k časovému omezení vám nemohu vyjmenovat všechno, proto nyní informujeme pouze o Spojených státech.

Ve státě Montana se nyní očekává, že do deseti let zmizí slavné ledovce národního parku Glacier. Podle nové studie Scrippsova oceánografického ústavu vysychá řeka Colorado, která zásobuje vodou sedm západních států. Slavná řeka. Ve skutečnosti vědci říkají, že západ USA čelí ničivé krizi sucha v důsledku toho, že sníh z hor uvolňuje obrovské zásoby vody.

Hladina moře v Severní Karolíně v USA stoupala během 20. století třikrát rychleji než za předchozích 500 let. Americký Národní úřad pro oceán a atmosféru uvedl, že poprvé v zaznamenané historii bylo v roce 2008 na pevnině USA šest po sobě jdoucích tropických cyklónů. Severní Atlantický oceán a Indický oceán jsou dvě oblasti s nejsilnějšími hurikánovými trendy.

Možná se ptáte, co je hlavní příčinou tohoto poškození a ničení životního prostředí? Překvapivě to není uhelný průmysl, auta, letadla, vlaky nebo lodě. Je to metan, který je produkován především živočišnou výrobou.<sup>5</sup>

# 3 Jak jsme se dostali do tohoto stavu války, nemocí a přírodních katastrof?

## Respektujte Vesmírný řád

Když Bůh ustanovil řád ve vesmíru, musela existovat určitá zákonitost. Stejně jako, když stavíme dálnice nebo silnice, aby byl náš silniční provoz a doprava pohodlnější, musí být ve společnosti prosazovány určité dopravní zákony, které chrání lidi, chrání řidiče, chodce a regulují tok dopravy. Pokud řídíme podle tohoto zákona, pak nemáme žádné nehody; pokud ne, máme problémy. Můžeme být zraněni nebo přijít o život a pak trpíme my, naši příbuzní a přátelé.

Takže veškeré utrpení v tomto světě není způsobeno Bohem. Bůh nás nezkouší. Bůh neposílá bídu a utrpení, aby vyzkoušel naši víru a oddanost. Ne. To jsme si udělali sami. Říkáme tedy: „Jak zaseješ, tak sklidiš.“ Všude slyším, jak lidé obviňují Boha ze všech možných věcí, ale je to stejné, jako byste z nehody vinili tvůrce dopravních zákonů, když jste příliš pili a vjeli do levého pruhu místo do pravého. Není to chyba vlády. Je to vaše chyba. Zákon říká, že byste neměli řídit, když pijete, a zákon říká, že byste měli jet vpravo a ne vlevo.

Pokud tedy nedodržujeme Boží zákon, pak máme potíže. Zákon říká: Nezabiješ. Ale podívejte se, co naši předkové dělali po mnoho staletí, a někteří naši bratři to stále dělají i nyní. Dokonce i ve jménu Boha, dokonce i ve jménu Ježíše se odvažují vést proti sobě válku, což je nesmírně politováníhodné, protože to není Boží vůle a nebyl to ani záměr Ježíše Krista. Jeden zabije druhého a druhý zabije prvního, potom děti zabíjejí děti toho druhého, a ty se zase mstíš, a tak bychom nikdy nepřestali!

Válka s sebou nese mnoho katastrof. Oslabuje ekonomickou strukturu národa, oslabuje sílu lidí a také oslabuje jejich morálku a víru; proto bude mnoho lidí znovu vinit Boha. Řeknou: „Pokud existuje Bůh, proč dovolí, aby válka pokračovala? Proč nechá lidi, aby se navzájem zabíjeli, a tak dále a tak dále?“

Nyní dochází k některým aktuálním událostem, jako je změna počasí, hladomory a všechny druhy nemocí, které způsobují utrpení našemu světu. A tak někteří lidé s malou vírou znovu obviňují Boha. Kdekoli jsem měla přednášky, lidé se mě ptali: „Pokud existuje Bůh, proč se stala taková a taková katastrofa?“ Ale tito lidé by si měli připomenout, že to není Bůh, který zapříčiňuje všechny tyto věci. Jsme to my, kdo způsobujeme všechny tyto potíže. Několik národů například stále testuje atomové a vodíkové bomby, což narušuje konstrukci atmosféry, a pak otrásá stabilitou Země. Myslí si, že pouhé vystřelení bomb do vzduchu nebo do oceánu nezpůsobí žádné problémy. Ale i toto stále vytváří problémy, protože vesmír je konstruován z mnoha druhů materiálů; některé z pevných látek a některé z neviditelných

substancí. Takže i narušením neviditelných substancí narušují stabilitu vesmíru a zasahují do koloběhu přírody.

Například postavíte dům s okny, dveřmi a prázdnými místnostmi. Pokud je jeden z rohů rozbitý, teplota v místnosti se změní. I když je léto, v noci bude velmi chladno, pokud se vytvořená díra neopraví, protože někdy v noci přichází studený vítr a déšť.<sup>6</sup>

## **Chraňme své hrdinské soucitné Já**

Musíme chránit lidi a lidské soucitné srdce – to je nejdůležitější. Musíme zachránit svou ušlechtilou kvalitu. Znovu a znovu vždy zmiňuji, že nejde jen o fyzickou existenci na této planetě, kterou chceme zachránit, ale chceme chránit děti, a tím chráníme své vznešené Já, své hrdinské soucitné Já, jež je naší pravou Příirozeností. Pokud je ztratíme, je to horší než ztráta planety. Musíme si zachovat své soucitné srdce.

Musíme být ušlechtilí a pravdiví, milující a ochraňující křehké a slabé, jako jsou děti a bezmocná bezbranná zvířata. Musíme chránit svou ušlechtilou Příirozenost, musíme být žijící, chodící, dýchající děti Boha nebo žáci Buddhů.<sup>7</sup>

## **Láska plodí lásku**

Protože v první řadě musíme praktikovat lásku, abychom sklídili lásku. Abychom byli všeprostopující, milující jako náš Otec, musíme milovat všechny bytosti. A to je smysl veganské stravy.

Není to proto, abychom byli zdraví, nebo že to řekl Ježíš, nebo že to Buddha zakazuje, prostě musíme být ztělesněnou láskou.

Musíme být chodícím Bohem na této planetě. Musíme žít tak, jak by žil Bůh, abychom byli blízko Boha... Bůh nás netrestá, jen podobné plodí podobné. Pokud chceme být něčemu nablízku, musíme tam jít, jít stejným směrem. Bůh tedy stvořil všechny bytosti a nechává je přirozeně zemřít. Měli bychom dělat totéž. Pokud nedokážeme vytvářet (život – pozn. překladatele), alespoň neničme. Příkázání v Bibli zní: „Nezabiješ.“ Nebylo řečeno: „Nezabiješ jen lidi.“ Píše se tam: „Nezabiješ.“ Všechno zabitě je zabito.<sup>8</sup>

## 4 Odpověď na všechny problémy lidstva je LÁSKA

Láska je nejvzácnější věc v tomto fyzickém světě. Musíme tedy chránit lásku, ať už je to láska mezi párem, mezi rodiči a dětmi, mezi přáteli. Láska mezi lidmi nebo láska mezi zvířaty, láska mezi lidmi a zvířaty nebo mezi zvířaty a lidmi. Nebo dokonce láska mezi rostlinami a stromy. Komunikují. Vzájemně se milují a chrání, jak dokázali vědci. Čtete o nich, víte to. Skutečná láska je to, co potřebujeme k ochraně našeho světa, zvláště teď. Cokoli milujeme, rozkvetne. Cokoli miluje nás, pomáhá nám růst ve štěstí. Láska ale není jen slovo. Láska je akce, neviditelná i viditelná.

Láska může vzkvétat, nebo být dokonce zničena, ačkoli podstata lásky nemůže být nikdy zničena. Jsou skutky, které mohou lásku živit, jsou skutky, které mohou způsobit, že láska uvadne a zemře. Myslím fyzickou lásku. Myslím lásku v této sféře. Jsou skutky, které mohou způsobit, že láska roste, jsou skutky, které mohou lásku oslabit. O lásku, pokud ji najdeme, musíme pečovat a vážit si jí. Podporovat ji. Musíme ji podporovat svými myšlenkami, řečí a činy.<sup>2</sup>

Můžeme být a měli bychom být příklady lásky, jako je dávání, pečování a soulad, aby když na nás ostatní pomyslí, vzpomenou si na naše jména, pocítí štěstí, lásku, útěchu a dokonce vznešenost. A jejich dobrá kvalita bude zářit. Neměli bychom být pro jiné zdrojem zátěže nebo utrpení v jejich myšlenkách, činech a řeči.



Musíme být zdrojem inspirace, ušlechtilosti a lásky, zvláště když nám to bylo ukázáno příkladem druhých. Máme-li lásku, všechno dobré nám přijde do cesty. Můžeme začít milovat nyní, dnes a pokračovat zítra i v budoucnosti. ***Milujme sebe, milujme svou rodinu, milujme své bližní, milujme vše kolem nás.***

Bez lásky v srdci nejsme téměř ničím, jen přítěží sobě, blízkým i společnosti. Láska není slovem na našich rtech, láska musí být naším vnitřním pocitem a skutkem projeveným navenek.

**Milujme zvířata, buďme vegany.**

**Milujme Zemi, buďme ekologičtí.**

**Milujme svět, zachraňme planetu.<sup>2</sup>**

Pokud se považujeme za vyšší bytosti, pak bychom měli vykonávat vyšší ušlechtilé činy – chránit slabé a nevinné a nezneužívat svou moc tím, že budeme ubližovat svým přátelům, zvláště když nám neškodí. Měli bychom naslouchat velkým moudrým náboženským vůdcům minulosti i současnosti a považovat naše zvířecí přátele za posvátná drahocenná stvoření Boží. A jako zcela základní projev důstojnosti, respektu a laskavosti bychom měli být vegany. Když budeme milovat a respektovat zvířata, rozvine-me svou vlastní spiritualitu.

Když budeme schopni rozšířit tuto lásku na všechny ostatní bytosti vesmíru včetně zvířat, která jsou našimi spoluobyteli, my sami expandujeme a staneme se duchovně většími. Míru-

milovný vztah se zvířaty bez dalšího zabíjení by k nám přitahoval hojnost Božího požehnání. A kdyby celý svět projevoval takový soucit se zvířaty, atmosféra naší planety by se samozřejmě stabilizovala, a dokonce změnila na téměř nebeskou, prostoupenou pocity míru a lásky.<sup>9</sup>

Směřujeme-li k bio veganství a k metodám organického veganského zemědělství, pak budeme stále více cítit lásku přírody, lásku planety Země, lásku stromů, dokonce i stébla trávy, květin. Ucítíme tolik lásky ve vzduchu, který dýcháme. Ucítíme tolik lásky ze země, po které kráčíme. To lidskou řečí ani nedokážeme vysvětlit. Musíme to cítit. Já to stále cítím, ale nedokážu toto duchovní poselství předat jiným lidem. Každý to musí zažít sám. Jakmile se obrátíme k soucitnému, Nebem zamýšlenému životnímu stylu veganské stravy, pak budeme cítit stále více lásky, budeme stále více a více propojeni.<sup>10</sup>

Za prvé být vegany, dobře? Pokud nemůžeme najít organickou zeleninu nebo ovoce, buďte prosím nejprve vegany. Protože tato pozitivní láskyplná energie zahalí naši planetu, bude pro nás ochranným štítem. Nic jiného, žádná jiná zelená energie (ve smyslu obnovitelných zdrojů – pozn. překladatele), nás nemůže v tomto kritickém nebezpečném okamžiku ochránit. Prosím, věřte mi. Já z toho nic nemám, když vám to říkám, ale říkám vám to, protože jsem jednou z vás, protože moje láska nezná žádné hranice mezi mnou, mnou samotnou, mou rodinou nebo lidmi z mé země nebo lidmi z Koreje, či jakýchkoli jiných národností na světě. Miluji všechny lidi. Miluji všechny bytosti na této planetě a chci vás všechny zachránit. Chci je všechny zachránit.

Prosím, probudte se a probudte všechny ostatní, než náš dům shoří. Společně vyhraje, společně zachráníme tuto planetu. Ne proto, abychom zachránili planetu kvůli fyzické existenci, ale proto, že zachraňujeme sami sebe.

Zachraňujeme své velké Já, které je soucitné, které je milující, které je milosrdné, které je božské. Všechna náboženská písma nám toto říkají, že jsme Buddha, že se můžeme stát Buddhou, jakmile budeme chtít, že jsme děti Boha. Musíme si tedy zachránit svůj status nejskvělejších bytostí ve vesmíru; status koruny stvoření. Musíme zachránit svou skvělou kvalitu; nejen planetu, ale sami sebe, své srdce, svou vznešenost, své vedoucí postavení na této krásné vesmírné lodi, kterou nazýváme planeta Země. My jsme kapitáni. Musíme vést planetu do bezpečí a zachránit svou duši, zachránit ty nejlepší vlastnosti, které v sobě máme.

Společně dokážeme udržet nejen krásné Čedžu a celou Jižní Koreu jako nádherný ráj, ale zachráníme i celý svět. Všichni se stanete hrdiny. Všichni budete moji hrdinové. Prosím, buďte vegany, žijte ekologicky. Láska dokáže změnit svět. Děkuji vám.<sup>10</sup>

## Poselství od zvířat

Zvířata si přejí, aby lidská rasa viděla, co vidí ona, věděla, co vědí ona, a zastavila všechno to šílenství, které se soustředí na dočasné bytí na Zemi, a více se zaměřila na věčný život. Přejí si, aby byla Země zachráněna. Nejde však o záchranu planety, ale

o návrat člověka ke ctnostnému životu a k soucitnému srdci. A všechno bude v pořádku. Ona to vědí. Pokud budou lidé soucitní, jako vedlejší efekt bude Země zachráněna. Budeme-li žít podle zákona lásky, bude vše v pořádku. Zvířata to vědí a opravdu by si přála, aby lidé pochopili tento koncept. Jediný koncept, na kterém záleží, koncept lásky.<sup>11</sup>

Protože poté, co budeme nějakou dobu praktikovat, pocítíme jednotu všech věcí, deseti tisíc věcí ve vesmíru, jednotu mezi vámi a mnou, mezi vašim já a mým já. Že pocházíme ze stejného zdroje, jsme z moudrosti, lásky a jednoty. Proto si nemůžeme jen tak vybrat jednu osobu nebo jednu bytost ve vesmíru a říct: „Miluji tuto osobu.“ Ano!

Pokud je to celé od čela až po patu vaše tělo. Vybereme si jen tu jednu konkrétní část a postaráme se o ten prst na noze nebo palec? To je můj milovaný. Můžeme to udělat? Ne, bylo by to směšné. Mohli bychom říct, och, moje rty jsou krásné, ano. Třeba jsem hrdý na své vlasy nebo miluji svůj palec. Ale stejně milujeme i jiné části těla. Protože bez žádné části svého těla nemůžeme žít. Nebudeme moct šťastně existovat, pokud odstříháme, odřízneme nebo poškodíme jednu, jedinou část svého těla. Budeme zraněni, budeme se cítit velmi, velmi zraněni, pokud jsme ještě schopní cítit. Pouze ti, kteří jsou otupělí nebo pravděpodobně mají potíže, necítí, když se dotknou ohně nebo si poškodí část těla.

Obyčejné citlivé lidské bytosti pociťují jakékoli potíže v každé části svého těla. Mudrc je tedy velmi obyčejná lidská bytost, je

opravdovou velkou lidskou bytostí. Protože cítí se všemi věcmi. To je důvod, proč neubližujeme ostatním citícím bytostem. Proto se stáváme vegany, abychom vyživovali sebe, vyživovali svou lásku ke všem bytostem. Protože všichni jsou s námi jedno. Chceme-li někdy dosáhnout celistvosti svého skutečného já, pak bychom se měli starat o všechny bytosti, protože každá z nich je součástí nás samotných. To je ten důvod. Ne proto, že to říkají příkázání. Je to kvůli našemu citlivému vnímání.

Čím více praktikujeme jednotu s Nebem a Zemí, tím více se stáváme citliví k pocitům každé vnímající bytosti ve vesmíru. A snažíme se je automaticky chránit. Samozřejmě v některých případech se tomu absolutně nelze vyhnout. Pak bychom si mohli vybrat to méně, nejméně zatěžující, nejméně škodlivé, například jíst vegansky. Raději bychom nejedli, ale prostě musíme.<sup>12</sup>

Veganská strava je nenásilí v nejvyšším smyslu a veganská strava je láska v akci. Nemyslíte? Ano, pokud milujete zvířata, proč je jíst? Ano, všichni říkají, že milují zvířata, ale jak? A veganská strava zastaví 80 % globálního oteplování, zastaví veškerou krutost začínající na našem talíři, generuje láskyplnou, laskavou energii po celém světě, zastaví nedostatek vody a znečištění vody, zastaví nedostatek potravin, zastaví světový hlad a válku, předejde smrtelným nemocem, ušetří obrovské daňové a zdravotnické výdaje, které se mohou využít na budování lepšího světa, podporu nových užitečných vynálezů, dobročinných organizací a seznam by mohl pokračovat dál a dál.

Všichni chceme mít mírumilovný svět a všichni mluvíme o tom, jak chceme mír a lásku. No, myslím, že bychom měli začít hned, a pojďme začít s mírem na našich talířích. Ať láska začíná naší volbou. Všechny výhody veganské stravy nelze ani vyjmenovat. A nyní je tu také duchovní aspekt. Když se osoba přímo nebo nepřímo účastní zabíjení jakýchkoliv cítících bytostí, ať už jde o lidi nebo zvířata, on nebo ona vstupuje do cyklu msty a násilí. A skončí to, až když to člověk přestane dělat.

Proto musíme milovat svého nepřítele. Protože pouze láska a odpuštění budou mít moc zlomit negativní účinek nenávisti a pomstychtivosti. Ale všichni Mistři a osvícení Svátí v minulosti o tom již mluvili.<sup>13</sup>

Já si přeji Svět veganů. Svět míru. To je vše, co si přeji. Každý den to opakuji Nebesům, abych se ujistila, že mě slyší. Aby nám pomohla. Protože bez Světa veganů nebude trvalý Svět míru. Proto žádám lidi, aby se modlili a meditovali pouze za Svět veganů. A společně s tím přijde i Svět míru. Čím blíže je Svět veganů, tím blíže je Svět míru. Ale měl by být trvalejší. I když je to už mnohem lepší, ale stále to není tak ideální, jak bych chtěla. Lidé jsou nyní více vegany. Během COVID-19 mají teď víc času. Budou sedět spolu nebo sami, s rodinou, blízkou rodinou, sami nebo s jedním či dvěma lidmi. A mají více času na přemýšlení. Vidíme, že veganský trend je nyní stále výraznější. Přála bych si, aby to ovlivnilo celý svět, a pak už brzy na naší planetě nebudeme mít žádná trpící zvířata nebo lidi trpící válkou, hladomorem a podobně.

Doporučila bych všem lídrům, aby ušetřili všechny peníze za zbytečnosti, za válku a jiné věci, které jsou lehkovážným utrácením. Uchovejte tyto peníze a rozdávejte je chudým. Dejte jim něco, aby mohli nastartovat svůj život s podnikáním, vzděláním nebo zemědělstvím. Změnit svůj život z podnikání s masem na ekologické veganské podnikání. Je to velmi jednoduché. Pak by se o sebe postarali. Čím více lidí bude vegany, tím méně by se měli vládní představitelé obávat, protože nebudou tak násilní, pokud pro ně budou mít dost práce, možnost vydělat si peníze a postarat se o sebe; nikdy by vládám nedělali potíže. Ve světě bude méně utrpení, pak také méně nemocí a méně zločinců. Bude to dobré pro všechny.

To je to, co si přeji: Svět veganů, Svět míru, ve jménu Boha. Kéž se to v Boží milosti brzy stane. Amen.<sup>14</sup>

## 5 Meditace pro vnitřní a světový mír

Mír začíná u nás, u mě, u vás a pak bude mír na celém světě. Pokud tedy meditujeme a vynecháme příjem masa, budeme v nitru klidnější. A protože budeme mírumilovnější, budeme kolem sebe vyzařovat jakousi neviditelnou, mírumilovnou atmosféru, která působí na všechny. A nebudeme o míru mluvit, mír bude. Nebudeme muset mír obhajovat, mír bude.<sup>15</sup>

Meditace je nyní velmi populární. Neříkají „meditujte, abyste našli Boha“, ale „meditujte, abyste se uvolnili, byli zdravější, cítili se lépe, žili déle a byli úspěšnější“. To znamená, abychom byli úspěšní ve všech ohledech, musíme si najít během dne čas odpočívat, ne spát, ale meditovat. Dnes o tom ví každý, protože to věda dokázala. Vybereme-li si během dne čas na odpočinek nebo meditaci, naše těla budou zdravější. Jednou z nejlepších metod je meditace; tedy každý den si najít čas na meditaci.

Je to čas pro vás, kterého byste si měli cenit. Pracovali jsme celý den, pilně jsme se starali o svět a ostatní. Takže kdykoli meditujeme, je to čas pro nás. Nejprve musíme milovat sami sebe – milovat ostatní, ale také sami sebe.

Je to pro vás velmi dobré. Nejcennější čas od chvíle, kdy jste se narodili, až do smrti, je čas meditace. Je to ta nejlepší věc, jakou pro sebe uděláte. Nikdo vám to nemůže dát, můžete si to dát



jen vy sami. Je to ta nejlepší věc, kterou pro sebe můžete udělat – meditace. I když to děláte pro sebe, ostatní z toho budou mít přirozeně také prospěch. Vaše rodina, příbuzní, psi a kočky z toho budou mít též prospěch. I stromy a květiny z toho budou mít prospěch.<sup>16</sup>

Protože meditace je opravdu váš štít. To znamená, když jste více spojeni se svou vlastní větší silou a Univerzální Silou, která vás drží, drží vás pevně a chrání vás, zahrnuje vás veškerou Láskou, požehnáním a ochranou. Opravdu je to tak. Neexistuje žádná jiná síla, která vás může v tomto světě ochránit. To je to tajemství. To je tajemství vesmíru, kterému mnoho lidí nerozumí, nebo nemají privilegium to vědět, ale někdy to lidé berou jako samozřejmost, a když mají potíže a jsou nemocní atd., jdou ven a vezmou si léky a pak děkují doktorovi. To je v pořádku, pokud nejste dostatečně duchovně silní a karma vás přemůže, pak musíte jít k doktorovi. My ale máme lék sami v sobě. A můžeme být vždy zdraví a silní, abychom pomohli sobě a nesli odpovědnost za svět, dokud se lidé více neprobudí a nepřipojí se.<sup>17</sup>

## Náš účel na Zemi

„Každému z nás je dán lidský život pouze za účelem realizace Boha. Pokud se této povinnosti zřekneme, nikdy nebudeme šťastní v tomto životě ani v žádném jiném. Abych řekla pravdu, toto je jediný důvod lidského utrpení a nic jiného. Kdybychom si uvědomili, jak jsme zápasili v matčině lůně, jak jsme litovali chyb svých minulých životů a jak jsme slibovali Bohu, než jsme

se narodili, že tento současný život využijeme velmi smysluplně ke službě Jemu<sup>25</sup>, pak bychom nikdy nepromarnili ani jedinou vteřinu, abychom mysleli na cokoliv jiného, ale ze všech sil bychom se ve všech svých volných chvílích snažili realizovat Boha!

Ale jakmile se narodíme do tohoto světa, na všechno zapomeneme, protože zákon hmotného světa je nechat lidi zapomenout. Proto je nutné, aby přišel Mistr a připomínal nám znovu, znovu a znovu, dokud si nezapomeneme na to, co jsme v lůně naší matky slíbili Bohu. Svým fyzickým mozkiem si to možná nebudeme pamatovat, ale naše duše, schopnost naší moudrosti si to pamatuje.“<sup>18</sup>

## **Meditace: Jak si vzpomenout na svou pravou podstatu**

Pokaždé, když jednobodově a z celého srdce věnujete plnou pozornost jedné věci, je to meditace. Já věnuji pozornost pouze Vnitřní Síle, soucitu, lásce, milosrdné kvalitě Boha a to je meditace. Abychom tak opravdu činili, měli bychom jen sedět v tichém koutě a být sami se sebou, to je proces meditace. Ale člověk nezíská něco tím, že sedí tiše v koutě. Nejprve musíte být v kontaktu s touto Vnitřní Silou a medítovat pomocí této Vnitřní Síly. Tomu se říká sebezprobuzení. Musíme uvnitř probudit skutečné Já a nechat Ho medítovat, ne náš lidský mozek a náš smrtelný rozum. Pokud to neuděláte, posadíte se a budete přemýšlet o tisíci věcech a nebudete schopni utlumit své vášně. Ale

pokud jste sebebuzený, skutečné vnitřní Já, Boží Síla ve vás bude ovládat vše. Skutečnou meditaci poznáte až poté, co jste probuzeni přenosem od skutečného Mistra. Jinak je to jen ztráta času v zápase se svým tělem a myslí.“

## **Kdo je Mistr a proč Ho potřebujeme?**

„Mistr je ten, kdo má klíč k tomu, abyste se stali Mistrem..., aby vám pomohl uvědomit si, že jste také Mistrem a že vy a Bůh jste také Jedno. To je vše..., to je jediná role Mistra.“

„Mistři jsou ti, kteří si pamatují svůj původ a z lásky sdílejí tyto znalosti s kýmkoli, kdo je hledá, a za svou práci neberou žádnou odměnu. Veškerý svůj čas, finance a energii nabízejí světu. Když dosáhneme této úrovně mistrovství, nejenže budeme znát svůj Původ, ale můžeme také pomoci ostatním poznat jejich skutečnou hodnotu. Ti, kteří následují vedení Mistra, se rychle ocitnou v novém světě plném opravdového poznání, skutečné krásy a skutečných ctností.“

## **Zasvěcení**

„Zasvěcení znamená začátek nového života v novém řádu. Znamená to, že vás Mistr přijal, abyste se stali jednou z bytostí v kruhu Svatých. Pak už nejste obyčejná bytost, jste pozvednutí, stejně jako když se zapíšete na univerzitu, už nejste středoškolák. Za starých časů tomu říkali křest nebo přijetí Mistrem.“

Zasvěcení je ve skutečnosti jen slovo pro otevření ducha. Vidíte, jsme přeplněni mnoha druhy překážek, neviditelnými i viditelnými. Takže takzvané zasvěcení je proces otevření brány moudrosti, aby mohla proudit tímto světem, aby žehnala světu stejně jako takzvanému já. Ale pravé Já je vždy ve slávě a moudrosti, tomu tedy není třeba žehnat.“

## **Metoda Quan Yin – meditace na Vnitřní Světlo a Vnitřní Zvuk**

Vnitřní Světlo, Světlo Boží, je totéž Světlo, na které odkazuje slovo „osvícení“. Vnitřní Zvuk je Slovo uvedené v Bibli: „Na počátku bylo Slovo a to Slovo bylo Bůh.“ A skrze toto Vnitřní Světlo a Zvuk poznáváme Boha.

„Dokážeme-li se nějak dostat do kontaktu s tímto Slovem nebo Zvukovým proudem, můžeme vědět, kde se Bůh nachází, nebo můžeme být v kontaktu s Bohem. Ale jaký je důkaz toho, že jsme v kontaktu s tímto Slovem? Poté, co jsme v kontaktu s touto Vnitřní Vibrací, se náš život změní k lepšímu. Víme mnoho věcí, které jsme předtím nevěděli. Rozumíme mnoha věcem, na které jsme předtím ani nepomysleli. Můžeme udělat, uskutečnit mnoho věcí, o kterých se nám předtím ani nezdálo. Jsme stále mocnější a mocnější. Naše bytí se stává schopnějším a rozšířenějším, dokud nebudeme všude, dokud se nestaneme všudypřítomnými, a pak poznáme, že jsme se stali jedním s Bohem.“

## Pět pravidel

Nejvyšší Mistryně Ching Hai přijímá k zasvěcení lidi ze všech prostředí a náboženských příslušností. Nemusíte měnit své současné náboženství nebo systém přesvědčení. Nebudete požádáni, abyste se připojili k nějaké organizaci nebo se zapojili způsobem, který nevyhovuje vašemu současnému životnímu stylu. Budete však požádáni, abyste se stali vegany. Nezbytným předpokladem k získání zasvěcení je celoživotní závazek k veganství.

Zasvěcení je nabízeno zdarma. Každodenní praktikování meditační Metody Quan Yin\* a dodržování Pěti pravidel jsou jediné požadavky kladené na vás po zasvěcení.

\*<sup>1)</sup> To zahrnuje 2,5 hodiny meditace na Vnitřní Světlo a Zvuk denně.

Pravidla jsou pokyny, které vám pomohou neublížovat sobě ani žádné jiné živé bytosti.

### **Neberte život cítícím bytostem.**

Toto pravidlo vyžaduje přísné dodržování veganské stravy. Žádné maso, ryby, drůbež, mléčné výrobky, vejce ani med.

### **Nehovořte nepravdy.**

### **Neberte si to, co není vaše.**

### **Nedopouštějte se sexuálních prohřešků.**

**Neužívejte omamné látky.**

To zahrnuje vyhýbání se všem jedům jakéhokoli druhu, jako jsou alkohol, drogy, tabák, hazardní hry, pornografie a sledování nadměrně násilných filmů nebo literatury.

Tyto praktiky prohloubí a posílí vaši počáteční zkušenost z osvícení a umožní vám nakonec dosáhnout nejvyšší úrovně probuzení nebo buddhovství. Bez každodenní praxe téměř jistě zapomenete na své osvícení a vrátíte se na nižší úroveň vědomí.<sup>18</sup>

Vždy můžeme veškeré toto božství znovu získat. Opravdu, se vši poctivostí a ctí vám slibuji, že to můžeme mít. Každý z vás, bez ohledu na věk, i když nemáte vůbec žádnou zkušenost s Nebem, nemáte žádný talent, ani nevíte, o čem meditovat – kdokoli z vás může znovu dosáhnout tohoto božství – získat ho znovu za předpokladu, že uděláte to, co je potřeba.

A prvním krokem je přejít na soucitnější životní styl, protože takoví jsme: jsme soucit. Soucitná, veganská strava je základní cestou vyšší bytosti, známkou skutečné lidské bytosti. Opravdová lidská bytost by nikdy nezabila. Skutečná bytost by nikdy neublížila druhému, dokonce i kdyby byl ohrožen její vlastní život. Opravdový gentleman postupuje moudře, chápe, že všechny bytosti jsou propojeny a že tím, že vezme život, kompromituje svého vlastního lidského ducha a přenáší na něj špatnou odplatu za zabíjení.

Není tedy pouze odpovědností těchto dětí zlepšit úroveň světového vědomí – všichni musíme spolupracovat, abychom Nebe

přiblížili Zemi. Všichni to dokážeme; je to tak jednoduché. V mé skupině mohou i děti ve věku 5–6 let meditovat a mohou slyšet Vnitřní Melodii, mohou mluvit s Bohem. Chceme-li přinést Nebe na Zemi, je-li to naše přání, bude to tak.



## **Jak nás kontaktovat**

Pokud máte zájem dozvědět se více o získání zasněžení od Nejvyšší Mistryně Ching Hai do Metody Quan Yin, kontaktujte prosím jedno z našich meditačních center ve svém okolí z následujícího seznamu.

[www.GodsDirectContact.org.tw/eng/cp/index.htm](http://www.GodsDirectContact.org.tw/eng/cp/index.htm)



## 6 Výzva Nejvyšší Mistryně Ching Hai všem náboženským a duchovním vůdcům

*Vaše ctihodné svatosti, velectění kněží,  
kněžky, mniši, jeptišky různých vyznání,  
přeji Vám vše nejlepší a pokorně se modlím  
za Vaše zdraví v Boží milosti. Ačkoli je můj  
čas omezený a vzácný, protože jsem stále  
v ústraní v intenzivní meditaci za svět  
veganů, svět míru, naléhavé volání planety  
a našeho světa na mě doléhá. Cítím, že  
musím Vašim svatostem a ctihodnostem  
sdělit několik naléhavých poselství. Jako  
velcí duchovní vůdci jste si určitě také  
vědomi devastace, ke které dochází na naší  
planetě a která přímo souvisí se zrychlenou  
změnou klimatu způsobenou  
krutým chováním a brutálními  
návyky lidí, což není tak těžké*



změnit, uplatníme-li princip lásky.  
Řekněte jim, že se musíme změnit.  
Řekněte prosím Vaším věřícím tuto  
pravdu. Protože NEMŮŽEME ŘÍKAT, ŽE  
JSME DĚTI BOŽÍ, POKUD VRAŽDÍME  
JINÉ DĚTI BOŽÍ. NEMŮŽEME tvrdit,  
že jsme BUDOUCÍ BUDDHOVÉ, KDYŽ  
MASAKRUJEME JINÉ BUDOUCÍ BUDDHY,  
ať už v lidské nebo zvířecí podobě.  
NEMŮŽEME ŘÍKAT, ŽE MILUJEME  
BOHA, A PAK NEÚPROSNĚ NIČIT  
JEHO STVOŘENÍ. A TEĎ NIČÍME JEHO  
PLANETU. Učte to, prosím, znovu a znovu  
své věrné následovníky, kteří k Vám  
vzhlíží, k Vaším Svatostem  
a Ctihodnostem jako k ikonám  
soucitu a Svaté Lásky.

V Boží Lásce, děkuji Vám.

Vaše ctihodné Svatosti, velectění kněží, kněžky, mniši, jeptišky různých vyznání, přeji Vám vše nejlepší a pokorně se modlím za Vaše zdraví v Boží milosti. Ačkoli je můj čas omezený a vzácný, protože jsem stále v ústraní v intenzivní meditaci za Svět vegánů, Svět míru, naléhavé volání planety a našeho světa na mě doléhá. Cítím, že musím Vaším Svatostem a Ctihodnostem sdělit několik naléhavých poselství. Když nám totiž hoří dům, nemůžeme říct: „Nemám čas se o to starat!“ Náš planetární dům hoří!!! Tento dopis slouží v každém případě stejnému cíli. Měl by se poslat poštou, ale přečtu jej. Je to rychlejší. V době nouze přílišná byrokracie nepomáhá.

Vaše Svatosti a Ctihodnosti... I když jsou víry zdánlivě odlišné, věřím, že všichni sloužíme jedinému Bohu. Jsme tak vděční, já jsem tak vděčná, za ušlechtilou, oddanou práci, kterou Vaše Svatosti a všechny Vaše Ctihodnosti po léta vykonávaly, když sjednocovaly lidi šířením poselství Lásky a Soucitu Všemohoucího mezi lidmi a celým stvořením. Děkuji. Kéž je Bůh navždy při Vás.

Jako velcí duchovní vůdci jste si určitě také vědomi devastace, ke které dochází na naší planetě a která přímo souvisí se zrychlenou změnou klimatu způsobenou krutým chováním a brutálními návyky lidí, což není tak těžké změnit, uplatníme-li princip lásky. Řekněte prosím Vaším věřícím tuto pravdu. Prosím, říkejte jim to dál, prosím, připomínejte jim to. Já vím, že to děláte, ale mohli bychom dělat více. Děkuji. Jen se musíme změnit. Řekněte jim, že se musíme změnit. Musíme se změnit, pokud chceme tvrdit, že jsme lidé, že jsme budoucí buddhové, že jsme

Boží děti! Protože NEMŮŽEME ŘÍKAT, ŽE JSME DĚTI BOŽÍ, POKUD VRAŽDÍME JINÉ DĚTI BOŽÍ.

NEMŮŽEME tvrdit, že jsme BUDOUCÍ BUDDHOVÉ, KDYŽ MASAKRUJEME JINÉ BUDOUCÍ BUDDHY, ať už v lidské nebo zvířecí podobě. Ze čtení buddhistických sůter víme, že dokonce i Šákjamuni Buddha se opakovaně nesčetněkrát reinkaroval jako zvíře. A víme, že v Bibli Bůh říká, že dokonce stvořil všechny druhy zeleniny pro zvířata, aby je mohla jíst, a také stvořil mnoho věcí pro nás. Pokud by zvířata pro Boha nic neznamenal, Bůh by pro ně nestvořil nic k jídlu. Stejně jako Bůh miluje nás, proto pro nás stvořil věci k jídlu. Tak je to řečeno v Bibli, Bůh stvořil ovoce a zeleninu na poli, aby byly naší potravou.

*Bible Svatá, Genesis 1:29*

\*\*\*

NEMŮŽEME ŘÍKAT, ŽE MILUJEME BOHA, A PAK NEÚPROSNĚ NIČIT JEHO STVOŘENÍ. A TEĎ NIČÍME JEHO PLANETU.

\*\*\*

Ale s více než 74 miliardami jenom suchozemských zvířat každoročně nemilosrdně zmasakrovaných pro lidskou spotřebu, je chov hospodářských zvířat a jeho vedlejší produkty zodpovědný za 87 % člověkem způsobených emisí skleníkových plynů.

Nejen že ničíme planetu tím, co jíme, ale nevýslovné ukrutnosti se dějí nevinným zvířatům, která nikdy nic špatného neudělala. Navíc Bůh stvořil zvířata, aby byla našimi přáteli a pomocníky,

ne aby byla vražděna a pojídána tak barbarským způsobem! Vždyť je 21. století, proboha.

V Bibli Svaté, Job 12:7–8, se říká: „Ale zeptejte se zvířat, a ona vás budou učit nebo se ptejte ptáků na obloze a oni vám to poví. Nebo mluvte se Zemí a ona vás poučí nebo nechte ryby v moři, aby vás informovaly.” Proto jsou zvířata, Země, které Bůh stvořil, moudré, úctyhodné bytosti jejichž přítomnost je velkým požehnáním pro lidi.

Ale jaké neomluvitelné činy proti Božím Zákonům děláme tvorstvu našeho Nebeského Otce? Ničíme Boží bytosti na zemi i v moři! Ohavná krutost páchaná na nevinných Božích stvořeních při laboratorních testech, při chovu dobytka, při rybolovu, při výrobě vajec, mléka, kožešin, kosmetiky atd. atd... Tato odvětví jsou nepopíratelně strašná a nelidská. Způsobují, že nevinná, bezbranná, laskavá zvířata, naši spoluobytelé, Boží stvoření jsou vězněna a mučena, obtěžována mnoha způsoby, aniž by měla možnost se bránit nebo jakkoli volat o pomoc! A i když nějak volají o pomoc, například matky krávy, matky prasnice křičí, když jim jsou jejich děti odebírány, tlučeny, kopány a vražděny, nikdo se o to nestará. Dokonce i pětileté dítě by pochopilo jejich emoce. Je to horší než mnohá pekla! Představte si, kdyby to byli naše děti, naši příbuzní, naši přátelé nebo my sami! Jsou to živé bytosti s emocemi, s myšlenkami a city. Každý z nás, kdo tráví čas s domácím mazlíčkem, ví, že mají svoji vlastní osobnost, zažívají lásku, péči, bolest i smutek, štěstí i vzrušení. A oddanost, absolutní oddanost. A není žádný rozdíl mezi domácím mazlíčkem a jinými zvířaty, která jsou celý svůj život uvězněna v příšerných

koncentrovaných těsných továrních boxech nebo oplocených stísněných prostorech, za deště nebo žáru, bez úkrytu, snášející všechny druhy počasí, jakékoli zlé nepředstavitelné podmínky, a jejichž životy jsou násilně ukončeny na jatkách! Pro lidskou spotřebu. Pokud si v tomto případě stále ještě myslíme, že jsme lidé.

Pro více informací se prosím podívejte i na následující doporučené dokumenty, jako jsou: oceněný „Cowspiracy“ (Klíč k udržitelnosti), „Earthlings“ (Pozemšťané), „Dominion“ (Nadvláda) a na ocenění nominovaný „What the Health“ (A co zdraví) atd. atd... Také si zdarma stáhněte knihu „From Crisis to Peace“ (Od krize k míru) na:

[www.crisis2peace.org](http://www.crisis2peace.org)

Ve všech hlavních náboženstvích jsou společné rysy, jako principy: „Čiň druhým to, co chceš, aby činili tobě.“ a „Nezabiješ.“, „Ahimsa“ znamenající nenásilí atd... Samozřejmě jedení jakýchkoliv zvířat, cítících bytostí, je absolutně zakázáno ve všech hlavních systémech víry a svatých učeníh. Přesto mnoho dětí Božích nebo věřících nenásledují tato základní pravidla, protože jsme sváděni na scestí mylnými představami, že potřebujeme jíst zvířecí maso, ryby, vejce a mléko, abychom byli zdraví. Opak je pravdou – vědeckými a klinickými studiemi bylo prokázáno, že konzumace zvířat lidem způsobuje nespočet nemocí, jako jsou rakovina, všechny možné druhy rakoviny a srdečních chorob, tím pádem brzkou smrt, nekonečný smutek a utrpení před

tím. Nejen pro pacienty, ale i pro jejich příbuzné, přátele, rodinné příslušníky a blízké.

Nyní je čas se probudit a změnit tyto fyzicky i duchovně nežádoucí, nezdravé, kruté zvyky a s nimi spojená největší zvěrstva. Naše původní strava podle Rajské zahrady je veganská. Podporuje jak fyzickou, tak i duševní a duchovní pohodu. Můžeme žít šťastný, zdravý život a prospívat čistě z rostlinných potravin. Herci, herečky, atleti, sportovci, mistři bojových umění, lékaři, vědci, nositelé Nobelovy ceny atd... jsou zářivým důkazem zdravé rostlinné stravy. Je to i v souladu s „Nezabiješ.“ nebo „Ahimsa“, což znamená žádné násilí, zatímco jedení zvířat je v rozporu s tímto Božím přikázáním. I když nejsme těmi, kdo zabíjejí, způsobujeme, že ostatní zabíjejí kvůli nám. Zvířata stejně trpí a umírají, jen kvůli našemu jídlu, které můžeme nahradit rostlinnou stravou. A nyní je to dokonce ještě mnohem jednodušší. Takto je kvůli vraždění zvířat naše bytí nasáklé krví nevinných na našich rukou. Učte to, prosím, znovu a znovu své věrné následovníky, kteří k Vám vzhlíží, k Vaším Svatostem a Ctihodnostem jako k ikonám soucitu a Svaté Lásky. Oni vás poslechnou! **NEMŮŽEME NECHAT SATANA NEBO MÁJU, ĎÁBLA NEBO NEGATIVNÍ SÍLU POKRAČOVAT V TOM, ABY NÁS LÁKALI NA SCESTÍ PROTI VŮLI BOŽÍ a proti naší vrozené inteligenci a soucitné podstatě.**

Než budu pokračovat v tomto dopise, přečtu několik příkladů zákazu požívání masa zvířat v hlavních světových náboženstvích. Jen pro případ, že by poslouchal i někdo jiný. Někdo, kdo zapomněl na náboženská přikázání svého vlastního náboženství. Nejprve to přečtu v abecedním pořadí.

## BAHAJSKÁ VÍRA

„Pokud jde o jedení masa zvířat a úplného zřeknutí se ho, vězte s jistotou, že na počátku stvoření Bůh určil jídlo každé živé bytosti a jíst v rozporu s tímto rozhodnutím není dovolené.“

*Výběr z bahajských spisů o vybraných  
aspektech zdraví a léčení, strany 7–8*

## BUDDHISMUS

„... VEŠKERÉ MASO, KTERÉ ŽIVÉ BYTOSTI SNĚDÍ, JE Z JEJICH VLASTNÍCH PŘÍBUZNÝCH.“

*Lankavatara sůtra (Tripitaka č. 671)*

„Také když se narodí dítě, nezabíjejte žádná zvířata, abyste nakrmili matku masitými lahůdkami, a nesvolávejte příbuzné, aby pili alkohol nebo jedli maso..., protože v obtížném čase porodu tam bývá nespočet zlých démonů, příšer, zlých skřítků, kteří chtějí konzumovat páchnoucí krev..., nevědomým a nepřátelským uchýlením se k zabíjení zvířat kvůli jídlu... uvrhnou na sebe prokletí, které je zhoubné pro matku i pro dítě.“

*Ksitigarbha sůtra, kapitola 8*

„Budte opatrní ve dnech bezprostředně po něčí smrti, nezabíjejte, niňte nebo nevytvářejte zlou karmu uctíváním nebo obětováním démonům a božstvům, ... protože takové zabíjení a kr-

veprolití, které bylo spácháno, nebo takové uctívání, které bylo prováděno, nebo taková oběť, která byla přinesena, BY NEMĚLA ANI ŠPETKU SÍLY, ABY PROSPĚLA MRTVÝM, ALE DO PŘEDCHOZÍ KARMY BY SE PŘIPLĚTLO JEŠTĚ VÍCE HŘÍŠNÉ KARMY, A TO BY Z NÍ DĚLALO KARMU JEŠTĚ HLUBŠÍ A VÁŽNĚJŠÍ. ... tak ZPOZDÍTE JEHO ZNOVUZROZENÍ DO DOBRÉ ÚROVNĚ.“ Nebo je dokonce pošlete rychle do pekla.

*Ksitigarbha sůtra, kapitola 7*

Karma znamená odplatu. „Jak zaseješ, tak sklidiš.“ V Bibli to tak stojí. „Jak zaseješ, tak sklidiš.“ To je význam karmy v sanskrtu.

#### **Další:**

„Pokud mniši nenosí oděvy vyrobené z hedvábí,“ hedvábí, které se vyrábí z bource morušového, „boty z místní kůže a kožešin a zdrží se konzumace mléka, smetany a másla, budou skutečně vysvobozeni... Pokud člověk dokáže ovládat své tělo a mysl, a tím se zdržuje požívání zvířecího masa a nošení živočišných produktů, říkám, že bude skutečně vysvobozen.“

*Surangama sůtra*

#### **Další:**

„Pokud to někdo z mých žáků upřímně nezávází, a stále jí maso, měli bychom vědět, že je z rodu Candela. NENÍ MŮJ ŽÁK a já



nejsem jeho učitel. Proto, Mahamati, pokud si někdo přeje být můj příbuzný, NEMĚL BY JÍST ŽÁDNÉ MASO.“

Candela znamená zabiják nebo vrah.

*Lankavatara sůtra*

## CAO ĐÀI

„Nejdůležitější věcí je přestat zabíjet..., protože zvířata mají také duši a rozumějí jako lidé... KDYŽ JE ZABIJEME A JÍME, POTOM VŮČI NIM MÁME KREVNÍ DLUH.“

*Učení svatých, O dodržování Desatera –*

*Zdržet se zabíjení, část 2*

## KŘESŤANSTVÍ

„Maso pro žaludek a žaludek pro maso: ale Bůh zničí obojí i je.“

*1. list Korintským 6:13, Bible svatá*

### Další:

„Ještě měli v zubech maso, ještě nebylo ani rozžvýkáno, když Hospodin vzplanul proti lidu hněvem a zasadil lidu převelikou ránu.“

*Kniha Numeri 11:33, Bible svatá*

## KONFUCIONISMUS

„Každý člověk má mysl, která nesnese pohled na utrpení jiných.“

*Mencius, Gong Sun Chou, kapitola 6*

### Další:

„Ušlechtilý člověk, který vidí zvířata naživu, nedokáže snést pohled na to, jak umírají. A když slyší jejich smrtelné nářky, NEDOKÁŽE SNĚST TO, ABY JEDL JEJICH MASO.“

*Mencius, Král Hui z Liangu, kapitola 4*

## ĐẠO DỪA

„Aby lidstvo mělo mír, musí mít nejprve mír se zvířaty. Nezabíjejme je, abychom se nasýtili, pak bude mezi lidmi mír.“

*Chrám Nam Quốc Phật*

## ESEJOVÉ

„Přišel jsem, abych ukončil oběti a hostiny krve, a pokud nepřestanete NABÍZET A JÍST MASO A KREV, Boží hněv se od vás neodvrátí.“

*Evangelium Svaté dvanáctky*

## HINDUISMUS

„Protože nedokážete přivést zabitá zvířata zpět k životu, jste zodpovědní za jejich zabití. Proto půjdete do pekla. Není žádný způsob pro vaše vysobození.“

*Adi-lila, kapitola 17, verše 159–165*

### Další:

„Kdo touží zvětšit svoje vlastní maso jedením masa jiných tvorů, bude žít v utrpení, ať už se narodí do jakéhokoli druhu.“

*Mahabhárata, Anu. 115.47. FS, strana 90*

### Další:

„Ó nejlepší z králů! Jsou-li věci získané zraněním druhých použity k jakémukoli příznivému činu, přinášejí v době uskutečnění opačné výsledky.“

*Dévi Bhágavata, čtvrtá kniha, kapitola 4, verš 32*

## ISLÁM

„Alláh neprokáže milost nikomu kromě těch, kteří prokazují milost jiným tvorům.“

*Prorok Mohamed (Mír s ním), sbírka Hadith*

„Nedovolte, aby se vaše žaludky staly hřbitovy zvířat!“

*Prorok Mohamed (Mír s ním), sbírka Hadith*

## DŽINISMUS

„Skutečný mnich by neměl PŘIJMOUT TAKOVÉ JÍDLO A NÁPOJ, které byly zvláště připraveny pro něho, a JE V NICH OBSAŽENÉ VRAŽDĚNÍ ŽIVÝCH BYTOSTÍ.“

*Sutrakritanga*

## JUDAISMUS

„A kdyby kdokoli z domu Izraele nebo z cizinců, kteří pobývají mezi vámi, jedl cokoli, co má krev\*, OBRÁTÍM SVOJI TVÁŘ PROTI TAKOVÉ DUŠI, KTERÁ JEDLA KREV, a vytrhnu ho z jeho lidu.“

*Leviticus 17:10, Bible svatá*

\* ) krev: ve významu tělo, které má krev

## SIKHISMUS

„Smrtelníci, kteří konzumují marihuanu, maso a víno, nezáleží na tom, jaké poutě, půsty a rituály provádějí, všichni půjdou do pekla.“

*Guru Granth Sahib, strana 1377*

## TAOISMUS

„Nechodte do hor chytat ptáky do sítí, ani do vod otrávit ryby a střevele. Nezapíjejte voly.“

*Traktát o pokojné cestě*

## TIBETSKÝ BUDDHISMUS

„Obětovat božstvům maso získané zabitím živých bytostí je jako obětovat matce maso jejího vlastního dítěte a to je těžký hřích.“

*Nejvyšší cesta žáka: Příkázání guruů,  
Třináct těžkých hříchů, Velký guru Gampopa*

## ZOROASTRIANISMUS

„Tyto rostliny, já, Ahura Mazda (Bůh), snáším na Zem, aby přinášely jídlo oddaným a krmení užitečným kravám.“

*Avesta*

Atd. atd. Je jich samozřejmě víc. Toto je jen několik příkladů.

Další informace najdete na:  
[www.SupremeMasterTV.com](http://www.SupremeMasterTV.com)

Takže bez ohledu na to, ke které víře kdo patří, všichni musí dodržovat nejdůležitější příkázání: „Nezabiješ.“ Ahimsa. Nenásilí.

Nyní je čas, aby se lidstvo vrátilo k tomu, jak náš Stvořitel původně zamýšlel, aby všechny Jeho děti žily – v důstojnosti, úctě, míru, lásce – a abychom byli dobrými správci našeho pozemského příbytku. Prosím, připomeňte svým věrným toto vše a ještě více. Víím, že jste to udělali, ale prosím opakujte to znovu a znovu a vysvětlete jim, že je to nanejvýš důležité pro jejich vlastní duše i pro naši planetu, pro náš svět. Je čas, aby utrpení všech zvířat skončilo, protože mají právo žít v míru, svobodě a důstojně se svými blízkými v přírodě, jak to Bůh původně zamýšlel.

Pomozte prosím zachránit Boží stvoření. Pomozte prosím ukončit utrpení nevinných. Válčíme mezi sebou a vedeme válku se zvířaty. To není správné. Tyto činy nejsou správné. Tyto činy jsou proti Božím příkázáním a vůli. Prosím, připomeňte to svým věřícím. Věřím, že moudrost Vašich Svatostí a všech Vašich Ctihodností povede tuto velkou změnu! Musíme se změnit. Věřím, že Vaše Svatosti a Vaše Ctihodnosti, všechny Vaše Ctihodnosti, povedou tuto velkou změnu. Podporovat veganský životní styl, který zahrnuje lásku, soucit a úctu ke všem bytostem a dodržuje Boží příkázání. Prosím, propagujte jej všem svým duchovním, mnichům, jeptiškám a všem věřícím.

Síla Vašeho svěřeného postavení bude významným a účinným povzbuzením pro občany světa, aby následovali Vaše vedení. Buďte prosím „hrdiny naší doby“, zachraňte všechny tyto nevinné bytosti, naše spoluobyvatele zvané zvířata, která nikdy nijak

neublížila. Která jsou požehnáním pro náš svět. Která jsou úžasná, milující a laskavá k lidem i ke svým zvířecím spoluobyvatelům. V naší Supreme Master Television máme dostatek příkladů láskyplného soucitu a laskavosti zvířat zaznamenaných z celého světa. Řekněte prosím svým věřícím, aby je sledovali. Nemůžeme očekávat Nebe, když vytváříme peklo nebo přehlízíme pekelný masakr Bohem milovaného stvoření takovýmto masovým, chladnokrevným vražděním. Nemůžeme očekávat shovívavost Nebes, pokud ničíme Boží stvoření a nemáme žádné slitování s ostatními Božími dětmi, tedy zvířaty.

Prosím, neignorujte jejich hrůznou situaci. Bůh zná jejich každodenní utrpení. Nebesa a Země jsou svědky jejich bolesti. Jejich nářky otřásají všemi Nebesy a srdci mnoha bytostí. Prosím, mluvte za ně, prosím, pomozte jim, protože to také pomůže našemu světu uzdravit se z následků zrychlující se změny klimatu. Váš ušlechtilý čin bude navždy zaznamenán Nebesy a přispěje k blahodárné atmosféře na naší planetě, světovému míru a stabilizaci klimatu, což je důležité pro všechny životy na Zemi. Všechny životy závisí i na Vašem milosrdném činu.

Obyvatelé světa, zvířata a naše děti budou navždy vzpomínat na Vaše hrdinské, soucitné činy a modlit se za Váš šťastný, prosperující a dlouhý zdravý život ve jménu Boha. Vždy Milosrdná Nebesa budou potěšena. Všemilující Bůh odpustí naše hříchy a prodlouží naše životy, jelikož i my se smilujeme a prodloužíme životy našich spoluobyvatel, milujících, laskavých zvířat.

Ať Vám Bůh žehná – všem Vaším Svatostem a všem Vaším Ctihodnostem, ať hojně žehná Vašemu svatému poslání a ať Bůh žehná našemu světu.

Amen. Děkuji Vám. Děkuji Vám a děkuji Vám.

V Boží Lásce, děkuji Vám.<sup>20</sup>



## 7 Naléhavá zpráva Nejvyšší Mistryně Ching Hai všem Světovým vůdcům a vládám

Vážení vůdci a vládní činitelé, jsem Vám opravdu vděčná za vše, co jste doposud udělali, abyste pomohli našemu světu nejlépe, jak můžete. Děkuji Vám všem. Toto je jen připomenutí, protože vím, že víte, co je správné udělat. Musíte pod svými křídly chránit všechny – spoluobčany i spoluobyvatele, tedy i takzvaná zvířata. Jsou naprosto bezmocná a vystavena napospas lidské moci. Faktem je, že **NEEXISTUJE ŽÁDNÉ HUMÁNNÍ ZABÍJENÍ**, žádné zákonné hromadné vraždění nevinných. **SVĚT HOŘÍ**, hrozí, že se každým okamžikem zhorší, **LIDÉ A ZVÍŘATA UMÍRAJÍ** alarmující rychlostí. Nebesa a Země na nás

*sesílají stále nové, podivnější nemoci.  
Destruktivní známky jsou patrné všude.  
VÝSTRAŽNÉ SIGNÁLY JSOU NALÉHAVÉ  
a jasné v celém našem světě! Naše  
klíma akceleruje. Chov zvířat, rybí,  
vaječný, mléčný průmysl atd. – cokoli,  
co souvisí se zvířaty – jsou nejhoršími  
producenty smrtícího metanu, který  
zahřívá naši planetu. Takže zastavení  
těchto brutálních, vražedných oborů je  
nejrychlejší způsob, jak ochladit naši  
Zemi. Máte moc to všechno zastavit.  
Máte právo ZAVÉST VEGANSKÝ ZÁKON,  
ŽÁDNÉ DALŠÍ PODNIKÁNÍ SOUVISEJÍCÍ  
S UTRPENÍM ZVÍŘAT. Žádná bolest či  
agónie jakýchkoli bytostí, lidí i zvířat.  
Protože laskavost plodí laskavost  
a soucit plodí soucit. Milosrdenství plodí  
milosrdenství z Nebes. A tento VEGANSKÝ*

ZÁKON JE NEJÚČINNĚJŠÍ ZPŮSOB, JAK  
ZACHRÁNIT NÁŠ SVĚT. Neutíkejte  
tedy již před tímto nevyhnutelným  
rozhodnutím. Jednoduše VYTVOŘTE  
VEGANSKÝ ZÁKON A PODEPIŠTE HO.  
Než bude příliš pozdě, abyste se rozhodli  
pro správnou věc, než bude příliš pozdě  
dokonce i litovat. Než na nás sestoupí  
více Božího hněvu – drsnější počasí, více  
epidemií, více hrůz, více ztracených  
životů, zmizení dalších vzácných zdrojů,  
další finanční katastrofa. Pracujte  
pro Boha, s Bohem. Tak se budete cítit  
lehce, čistě a šťastně, protože UDĚLÁTE  
SPRÁVNÉ VĚCI, TEĎ. Vytvořte VEGANSKÝ  
ZÁKON, abyste zachránili náš  
svět. UDĚLEJTE Z VEGANSTVÍ  
ZÁKON.

Toto je otevřený dopis všem vůdcům a vládám tohoto světa. Nejprve vám chci upřímně poděkovat za to, že jste se vzdali svého soukromí a pracujete i mimo běžnou pracovní dobu, dlouhé hodiny, abyste sloužili veřejnosti a posouvali úroveň našich spoluobčanů v mnoha ohledech na žádanější úroveň, přičemž jste obětovali osobní potěšení, zdraví a drahocenný čas a občas musíte snášet i kritiku. Děkuji především vůdcům, důležitým ministrům a dalším vysoce postaveným ve vládách tohoto světa, kteří se ze všech sil snaží řídit národy, jak nejlépe mohou. Pomáhám tímto, i neviditelnými způsoby. Podporuji vás psychicky i duchovně. Se vší láskou, úctou a přáním všeho nejlepšího vysílám tento dopis v televizi, abych objasnila některé z vašich otázek a možná některé z mých nepřiliš jasných záměrů v dopisech, které jsem vám poslala dříve. Nejdůležitější odpovědí by samozřejmě bylo, že nejde o to, jak humánně zabíjet, ale o to, že NESMÍME ZABÍJET VŮBEC, o nulovou toleranci k živočišným produktům.

Vážení vůdci a vládní činitelé, jsem Vám opravdu vděčná za vše, co jste doposud udělali, abyste pomohli našemu světu nejlépe, jak můžete, zejména na vyšších vůdčích pozicích, jako jsou králové, královny, princové, princezny, premiéři, prezidenti, ministři různých resortů. Děkuji Vám všem. Jménem všech občanů světa si vážím toho, co jste udělali. Není snadné být v roli lídra a pracovat s tolika různými osobnostmi, názory a tak dále. Toto je jen připomenutí, protože vím, že víte, co je správné udělat. Víte, co to je, ano, protože jste chytrí, proto jste byli vybráni, abyste vedli a pomáhali tam, kde je potřeba, komu je potřeba, včetně našich spoluobytel zvířat. Vy ale víte, co dělat. Hlubo-

ko ve svém srdci víte, co dělat, co je správné udělat pro svět. Nebesa vás činí zodpovědnými za vaši práci na Zemi, abyste zastupovali spravedlnost a starali se o Boží děti. A znáte cenu za to, pokud to neuděláte správně. Musíte pod svými křídly chránit všechny – spoluobčany i spoluobyvatele, tedy i takzvaná zvířata. Jsou naprosto bezmocná a vystavena napospas lidské moci. Napsala jsem mnoho dopisů vám všem, vám všem, kteří pracujete ve vládním aparátu. Mnozí z vás odpověděli. Mnozí z vás mají nějaké otázky, každý jiné. Někteří neodpovídají, možná proto, že o tomto tématu ještě přemýšlíte. Je to srdcervoucí, že? Když já mohu slyšet úzkostné nářky zvířat, jak byste vy nemohli? Máte více ochrany, zdraví atd... Chudí občané mají méně – mnozí z nich si stěžít mohou dovolit ochranu, kterou potřebují. A zvířata absolutně nemají hlas ani volbu, žádné právníky, kteří by je jakkoli chránili. Modlete se, aby se Nebe smilovalo nad námi a nad zvířaty. Vžijte se do jejich pozice, jsou tak bezmocně vystavena brutalitě. Snad o tom ještě přemýšlíte? Děkujeme Nebi za jakoukoli pomoc poskytnutou našemu světu a všem bytostem na této planetě. Amen.

Zvířata mají duši, moudrost, znalosti, a dokonce i nějakou magicou moc, viditelně i neviditelně. Někdy to můžeme vidět a je to úžasné. Povím vám jeden z příběhů. Žiji v jedné odlehlé horské oblasti, vysoko v horách. Do mého okolí přicházejí opice a vyhrabávají si kořínky, které jedí. A dala jsem jim nějaké jídlo. Vždy mi poděkují: „Děkujeme Ti.“ Já řeknu: „Děkujte Nebi. Já vám ten dar jen předávám. Děkujte Bohu.“ A pokaždé, když mě vidí, mě pozdraví: „Přejeme Ti hodně štěstí.“ „Woo! Woo!“ To znamená: „Přejeme Ti vše dobré.“ A děkuji je: „ER“ Takhle. Pokaždé

kdýž něco snědí, protože jsem to nechala venku a nemohu vždy čekat, až to snědí, tak jsem uvnitř. Dokonce, kdýž dojedí jídlo, čekají. Král opic čeká, až se objevím venku nebo někde v okně, a než odejde, řekne: „ER!“ Příběhů o zvířatech, která mi pomohla nebo ukázala svou inteligenci, je spousta, jen nemáme moc času, abychom tady všechno vyprávěli. Snad ještě jeden příběh o pavoukovi, který mi zachránil život. Pavouk. Tento pavouk byl velmi velký, větší než má dlaň. Téměř velikosti mé natažené dlaně. Jednou v noci, asi ve dvě hodiny ráno, jsem meditovala a najednou jsem procitla. Chtěla jsem si něco zapsat do deníku a pak jsem uviděla velkého pavouka. A bylo to podruhé, co mě před něčím přišel varovat. Tak jsem se zeptala: „Co je to dnes?“ Odpověděl: „Nevypínej světlo. Drž se dál od pohovky.“ A já si říkala: „Proč to?“ A pak jsem uviděla plazit se hada, téměř dosáhl místa, kde jsem seděla. Tak jsem samozřejmě použila sítku, lidé ji používají, aby chytli motýla nebo aby něco z domu vynesli ven. Tak jsem ho nechala vlézt dovnitř a dala jsem ho ven. Byla jsem opravdu vděčná, že mi ten den zachránil život, protože to byl velmi jedovatý had, což poznám podle barvy a trojúhelníkového tvaru jeho hlavy. A příběh o opicích je mnohem delší, ale nechci toho o zvířatech vyprávět mnoho, protože dopis je dlouhý. Pravděpodobně to řeknu svým takzvaným žákům někdy jindy. A také příběh o veverkách atd. atd. Tolik příběhů o zvířatech, která mi ukázala svou inteligenci a dobrotu. Ve skutečnosti jsem se pavouka zeptala: „Proč jsi na mě tak dobrý? To je podruhé, co jsi mi pomohl.“ Pavouk mi řekl: „Ach, protože jsi velmi laskavá. Nikdy jsi nás nezabíjela.“ Řekla jsem: „Zabíjet vás? Jak bych na to vůbec jen pomyslela?“ Řekl: „Nejen pavouky, ale zachra-

ňuješ všechny hmyz ze svého domu. Nikdy jsi nezabila žádného z nás, z hmyzu. Takže i my Ti musíme pomoci.“ To řekl.

Zvířata jsou úžasná. Je pro nás škoda, že jsme si nezachovali svou telepatickou komunikaci, která je univerzální, a pro všechny bytosti je velmi pohodlné komunikovat mezi sebou bez jazyka. Protože máme tolik jazyků a zvířata mají také své vlastní jazyky, takže by pro nás bylo pohodlnější, kdybychom si vzpomněli, jak komunikovat uvnitř. A zvířata, dokonce i stromy, mi mnohokrát pomohly, takže jsem jim velmi, velmi zavázána. Zrovna nedávno, protože mám tolik proslovů o míru pro svět a o míru pro zvířata, tak samozřejmě všichni zbylí negativní podřízení mě vyrušují, dělají všemožné problémy. Pokud nemohou přímo na mě, pak dělají potíže mým pomocníkům atd., nebo něco způsobí. Jen aby plýtvali mým časem, aby narušili mou koncentraci na intenzivní meditaci v ústraní.

Stále jsem v ústraní, ale Bůh mi řekl, že vám to musím napsat. A nemám dost času na to, abych pořád psala každému z vás, jako jsem to dělávala. Tak to odvyšlám. Možná je pro vás všechny pohodlnější naslouchat, protože je jen jedna odpověď: VEGANSKÁ STRAVA, VEGANSKÝ SVĚT, to zachrání naši planetu a zajistí trvalý mír pro všechny bytosti na Zemi. Myslím, že už víte, co dělat, doufám. Vidím několik velmi malých, nepatrných dětských krůčků směrem k laskavému světu veganství. No, alespoň mnoho národů pomáhá jiným méně šťastným národům a některým potřebným lidem po celém světě a já jsem za to velmi, velmi vděčná. Díky Bohu, buďte požehnáni. Náš svět se zlepšil, to je jisté. **NYNÍ ALE MUSÍME UDĚLAT JEŠTĚ JEDEN KROK: VEGANSKÝ**

KROK. Pak bude vše perfektní, uvidíte. Vše bude v míru. Všichni si odpočinou, budou šťastní. Šťastnější než teď, větší klid než teď. Mohl by to být i ráj.

Ale stále o tom přemýšlíte, o tom, co dělat, abyste měli vegan-  
ský zákon a řekli všem, aby byli vegany a skoncovali s veškerým  
masem, vejci, mlékem, rybami. Když říkám maso, myslím tím  
také ryby a cokoli, co se hýbe. A ani vejce pro nás nejsou dobrá,  
také zahrnují spoustu zabíjení. A chov zvířat jakéhokoli druhu  
zhoršuje klimatické změny na naší planetě kvůli metanu a růz-  
ným souvisejícím ekonomickým problémům. Usilovně přemýš-  
líte. Možná proto se také velmi snažíte vyhnout nejsmrtelněj-  
šímu nepříteli našeho světa. Tomu, který způsobuje degradaci  
našeho lidského postavení, způsobuje smrt miliard lidí a zvířat;  
mrzačí, poškozují další miliardy životů a pokračuje v tom každý  
den!!! Ale teď už není čas přemýšlet. Prosím, JEDNEJTE RYCH-  
LE. MUSÍME TO VŠE ZASTAVIT. Jsme civilizovaná rasa bytostí,  
inteligentní rasa bytostí. Je 21. století. Mnoho Mistrů přichází  
a odchází, učí nás shovívavosti a laskavosti ke všem bytostem.  
Nemůžeme pokračovat v masakrování jiných bytostí ani lidí.  
Máte moc to všechno zastavit. Máte právo ZAVÉST VEGANSKÝ  
ZÁKON, ŽÁDNÉ DALŠÍ PODNIKÁNÍ SOUVISEJÍCÍ S UTRPENÍM ZVÍ-  
ŘAT. Žádná bolest či agónie jakýchkoli bytostí, lidí i zvířat. A ZVÍ-  
ŘECÍ ZÁKONY JSOU NEJLEPŠÍ. ZÁKON NA OCHRANU ZVÍŘAT,  
tedy VEGANSKÝ ZÁKON, nezpůsobovat zvířatům žádnou újmu,  
žádnou bolest, žádný strach. Protože laskavost plodí laskavost  
a soucit plodí soucit. Milosrdenství plodí milosrdenství z Nebes.  
„Jak zaseješ, tak sklidiš.“ Bible to říká. Všechna hlavní nábožen-



ství světa to tvrdí. A tento VEGANSKÝ ZÁKON JE NEJÚČINNĚJŠÍ ZPŮSOB, JAK ZACHRÁNIT NÁŠ SVĚT.

Protože teď už dobře víte, z varování OSN, podle vědeckých výzkumných zpráv – víte to vy, víme to i my – že maso, ryby, vejce, mléko, laboratorní testy na zvířatech, kožedělný průmysl; COKOLIV, CO VEDE KE ZRAŇOVÁNÍ ZVÍŘAT, domácích nebo divokých, JE ŠKODLIVÉ PRO NÁŠ SVĚT. Hovoříme o různých způsobech zmírnění klimatu nebo snižování znečištění ovzduší, ALE chov zvířat, rybí, vaječný, mléčný průmysl atd. – cokoli, co souvisí se zvířaty – jsou nejhoršími producenty smrtícího metanu, který zahřívá naši planetu. Takže zastavení těchto brutálních, vražedných oborů je nejrychlejší způsob, jak ochladit naši Zemi.

Mimochodem velryby, víte, ty velké, obří vznešené „ryby“ v moři, jsou zachránci našeho světa, ochránci kyslíku. Dlouhou, dlouhou dobu v sobě udržují CO<sub>2</sub> a pro náš svět produkují minimálně 50 % atmosférického kyslíku. Dokážete si to představit? A i přesto je někteří lidé loví kvůli jídlu! Vymýšlejí výmluvy, jako je vědecký výzkum. Jaký výzkum máme dělat s rybami, které v moři žijí, myslím, stovky tisíc let? Pokud se jich nedotkneme, necháme je na pokoji, Bůh se o ně postará. Existuje jedna zpráva. Přečtu vám ji. Napsali ji Dr. [Ralph] Chami, Dr. Thomas Cosimano, Dr. Connel Fullenkamp a Sena Oztosun. Odvysílali jsme ji nedávno, 28. prosince 2019, na Supreme Master Television v pořadu Pozoruhodné zprávy. Pro vaši informaci tady je: „Zpráva Mezinárodního měnového fondu (IMF) vyzývá k naléhavé ochraně velryb jako součást řešení klimatické změny“ – dokonce! Jak moudré. „Ekonomové ze Spojených států analyzovali

výzkum o úloze velryb při zachycování uhlíku. V publikaci IMF „Finance a rozvoj“ vysvětlili, že velryba dokáže za svůj život pohltit odhadem 33 tun uhlíku, zatímco ve srovnání s tím strom absorbuje maximálně 22 kilogramů ročně. Uhlík je uložen v těle velryby a zůstává mimo atmosféru po stovky let dokonce i poté, co zemře.“ Zůstává v jejím těle a zůstává mimo naši atmosféru. Dokážete si to představit? Bůh tedy zařídil mnoho záchránců, převlečených andělů v podobě zvířat, aby nám pomáhali. Velryby pochopitelně zůstávají v oceánu. Zemřou-li přirozeně v oceánu, tak tam zůstanou. „Kromě toho životní aktivity velryb podporují růst fytoplanktonu.“ Opakují: „Velryby produkují fytoplankton, který poskytuje nejméně 50 % atmosférického kyslíku a ročně zachytí 40 % celosvětového uhlíku.“ Čtyřicet procent. Velryby ročně zachytí 40 % celosvětového uhlíku. Představte si to. Páni. Během svého života. Všechny velryby jsou takové. A to je jejich poslání. Opakují: „Velryby ročně zachytí 40 % celosvětového uhlíku.“ Velryby. Zde je webová stránka, kterou si můžete prohlédnout. Dám vám to na obrazovku, abyste si to mohli přečíst. Ano?

Zdroj:

<https://www.imf.org/external/pubs/ft/fandd/2019/12/natures-solution-to-climate-change-chami.htm>

Klimatická změna se zrychluje, náš svět je v nebezpečí. Zdá se ale, že vy stále chodíte v kruhu a možná ještě přemýšlíte, co dělat. Zmiňujete cokoli, ale ne hlavní úkol. Zaměřujeme se na mnoho jiných oblastí, ale ne na to hlavní. Stejně jako škrábání se přes tlusté ponožky nezmiňuje svědění. Vědci nás již

XXXXXkrát, mnohokrát, opakovaně s důkazy varovali, že veganství je nejlepší a nejučinnější způsob, jak snížit globální oteplování, omezit nebo zastavit změnu klimatu, stabilizovat ji, je to dobré pro nás pro všechny, lidské i zvířecí nájemníky. Ano, jsme jen nájemci tohoto světového domu. Nemáme právo jej poškodit, aniž bychom byli těžce pokutováni.

Zapisuji to bez velkého řádu, jak mi slova přicházejí na mysl. Promiňte. Moje zarmoucené srdce mi jednoduše neumožňuje vyjadřovat se vzletně nebo „chodit kolem horké kaše“. Bůh vede mou ruku, jelikož mé srdce překypuje modlitbami za SVĚT VEGANŮ, abychom měli trvalý SVĚTOVÝ MÍR pro všechny na Zemi! Prosím, modlete se k Bohu a udělejte svůj díl. Můžete, máte moc vést občany světa ke správnému způsobu života, potěšit Nebesa a Zemi a vše, co žije. Všichni jsme dospělí, čestní občané, bohabojní, respektující zákony. Není tedy třeba být lichotivě falešní. Vážím si vás, vaší inteligence, proto vám nebudu říkat nic míň než upřímnost a pravdu. Navíc v očích Nebes jsme všichni průhlední a každý den je na celém našem světě tolik nevyšlovného utrpení, jehož jsou Nebesa i Země svědky.

Všichni víme, že jedení masa je v našem světě zabijákem číslo jedna. Ale zdá se mi, že většinou se to některé vlády tak mocně snaží zakrýt tím, že se zaměřují nebo odvádějí pozornost na jiné věci nebo činnosti, které mají mnohem menší nebo nulový účinek. Měli bychom se ptát sami sebe, zda chceme být na straně člověka, Boha nebo zabijáka??? Prosím, odpovězte si a jedněte podle toho hned. Jedněte na Boží milosrdné straně, jinak vejdemo do dějin jako vrazi... Protože důsledek bude

vážnější než jakékoli současné války a zabíjení dohromady. Víte to, protože jste inteligentní. Víte to, protože jste chytrí. Ano! Musíte být chytrí, abyste jednali nebo byli vybráni jako vůdci. V některých asijských zemích se vůdcům a vládám říká „rodiče lidu“. Pokud vás to urazí, upřímně se omlouvám, ale přesto to musím udělat, protože nám všem hrozí vyhynutí; zvířatům i lidem. Musím promluvit, protože SVĚT HOŘÍ, hrozí, že se každým okamžikem zhorší, LIDÉ A ZVÍŘATA UMÍRAJÍ alarmující rychlostí. Nebesa a Země na nás sesílají stále nové, podivnější nemoci. Destruktivní známky jsou patrné všude. VÝSTRAŽNÉ SIGNÁLY JSOU NALÉHAVÉ a jasné v celém našem světě!

Někdo musí mluvit hlasitěji. Já musím mluvit hlasitěji. Všechny vlády podepsaly protokol o menším množství masa, ale neudělaly pro to nic konkrétního. Ach! Bůh pomáhej našemu světu! Ale možná nás Bůh už nechce slyšet. Možná odvrátil Svoji hlavu od našich modliteb, „protože vaše ruce jsou plné nevinné krve“. Cituji Bibli, kterou mnozí z vás znají. Je to Izajáš, 1:15. Bůh nechce vyslyšet naše modlitby, pokud nezměníme svůj způsob života a neumyjeme si ruce od hříchů, které jsme spáchali hromadným vražděním jiných živých bytostí. Proč je to tak, že děláme věci proti Boží vůli? Proč děláme věci proti svému vlastnímu svědomí? Proti jakékoli logice a úsudku inteligentní rasy? Máme být „korunou stvoření“, Božími dětmi, budoucími Buddha.

Na jedné straně říkáme, že přijmeme zákon na ochranu zvířat před ubližováním, týráním nebo bolestí či strachem jakéhokoli druhu. Ale na druhou stranu je prostě brutálně, hromadně vraždíme a před smrtí je tak moc, tak nevýslovně mučíme. TAK TOTO

JE ROZPOR, KTERÉMU NEROZUMÍM. Nebo si možná myslíte, že mačkat je v těsném prostoru, vázat je řetězy, potápět je v dezinfekčních nádržích, zaživa jim podřezávat hrdla atd... jsou projevy shovívavosti a ochrany? Jsou to skutky dobrodiní a ochrany? A jsou to skutečně legitimní zákony? Faktem je, že NEEEXISTUJE ŽÁDNÉ HUMÁNNÍ ZABÍJENÍ, žádné zákonné hromadné vraždění nevinných. Neubližují nám žádným způsobem. Nepáchají žádný zločin. Je to nespravedlivé. To není spravedlnost. Prosím, zamyslete se nad tím a přemýšlejte rychle. Takže musíme jednat opačně. **PROSÍM HNED VYHLASTE VEGANSKÝ ZÁKON. ŽÁDNÉ DALŠÍ PRODUKTY SPOJENÉ S JAKÝMKOLI UTRPENÍM ZVÍŘAT.** Je to tak jednoduché, je to tak jednoduché. Jen odteď všichni odložte ten kus masa, ze kterého kape krev – z jakýchkoli živých bytostí, ze kterých by mohlo to maso nebo ten produkt pocházet. Prostě je všechny zakažme. **UDĚLEJTE VEGANSKÝ ZÁKON A PODEPIŠTE HO.** Zakažte všechny činnosti, při kterých trpí zvířata, zakažte je všechny, pokud se máme vykoupit a zachránit naši planetu. Bůh nám bude žehnat více. Už řekl, že „nechce žádné zvířecí oběti ani pro Sebe samého“, jak je uvedeno v Bibli. „Nepřinášejte mi žádné další oběti. Nepřinášejte mi žádné další zvířecí oběti.“ Ano. Je to řečeno také někde jinde v Bibli. „Když zvedneš ruce k modlitbě, nebudu se dívat. I když se budeš modlit sebevíc, nevyšlyš tě, protože tvé ruce jsou pokryty krví nevinných obětí.“ Jsou to oběti.

Nosím tuto bílou čelenku. Je to asijská tradice. Je to znamení smutku. Prosím, truchlete se mnou. Prosím, modlete se za všechny nevinné, utrápené duše, které trpěly nesčetné věky, bezpočet tisíců let v rukou lidí, ve válkách a na jatkách kvůli jídlu

atd., a modlete se za jejich vysvobození. Modlete se za jejich osvobození od úzkosti, smutku, nenávisti. Nechte je odejít odpočívat do vysokých Nebes. Jestliže Bůh nechce žádné zvířecí oběti pro Sebe, jak by chtěl, abychom je dokonce zabíjeli a jedli jejich krvavé maso? Neutíkejte tedy již před tímto nevyhnutelným rozhodnutím. V dnešní době máme všude tolik chutného veganského jídla. Zdravého, šťastného pro všechny lidi i ostatní. Čím dříve učiníme toto rozhodnutí zavést veganský zákon, tím lépe pro naše svědomí, pro nás všechny zde na planetě; abychom také mohli být ušetřeni soudu. Jednejte tedy podle své láskyplné přirozené podstaty. Ach, mé laskavé lidské bytosti, Bůh vám dal moc postarat se o náš svět. Co s tím děláte vy? Prosím, jednejte podle toho hned a zachraňte náš svět. Jednoduše VYTVOŘTE VEGANSKÝ ZÁKON A PODEPIŠTE HO. Než bude příliš pozdě, abyste se rozhodli pro správnou věc, než bude příliš pozdě dokonce i litovat. Než na nás sestoupí více Božího hněvu – drsnější počasí, více epidemií, více hrůz, více ztracených životů, zmizení dalších vzácných zdrojů, další finanční katastrofa. Dávny král David zabil neprávem pouze jednoho člověka, a přesto byli jeho občané po tři dny trestáni morem. V naší době máme něco jako trvalé epidemie, jednu za druhou. Kam můžeme uniknout?

Smrtelné epidemie / pandemie původně přenášené po jídáním zvířat:

- HIV/AIDS – přenáší šimpanzi
- Varianta Creutzfeldt-Jakobovy choroby (způsobená nemocí šílených krav) – přenáší krávy

- H5N1 ptačí chřipka – přenáší kuřata, husy
- SARS (těžký akutní respirační syndrom) – přenáší cibetky
- Prasečí chřipka H1N1 (nemoc prasat) – přenáší prasata
- MERS (blízkovýchodní respirační syndrom) – přenáší velbloudi
- Ebola – přenáší netopýři
- COVID-19 – přenos z netopýřů na luskouny

Všechny tyto nemoci přenášejí ZVÍŘATA NA LIDI.

Kam se ještě můžeme přestěhovat? Máme jen jednu planetu. Navíc divoké požáry, tajfuny, zemětřesení, tsunami atd... bez ustání. Nebesa a Země se otřásají v základech, když vidí, jaká zvěrstva pácháme na lidských a zvířecích nájemnících Země. Všechny druhy neštěstí jsou tedy nevyhnutelné. V důsledku nejnovější epidemie ve Wu-chanu počet vyžádaných lidských obětí stále roste, miliony lidí jsou v karanténě. Ačkoliv počty úmrtí a lidí v karanténě jsou některými vládami minimalizovány, protože se obávají znepokojení veřejnosti a jeho dopadu na ekonomiku! Jsem si jistá, že vy všichni to víte. Prosím, otevřete své oči, otevřete prosím svou mysl, otevřete svá srdce, vnímejte realitu kolem sebe. Využijte svého výsadního postavení moci, kterou vám Bůh propůjčil, abyste náš svět napravili. Jste na těchto vysokých pozicích, abyste se postarali o každého na této planetě,

abyste to napravili, abyste byli dobrým správcem na Zemi. Tak prosím již neztrácejte čas a Boží požehnání. Udělejte to hned, změňte to hned, nepřemýšlejte déle, než se věci více vymknou kontrole. Než by nás mohla náhle postihnout katastrofa a my bychom neměli čas reagovat. Mé modlitby jsou s vámi, modlitby našich laskavých bližních jsou s vámi. Pracujte pro Boha, s Bohem. Budete silnější, šťastnější a pocítíte větší úlevu na těle, myslí i duši od břemene viny ve vašem srdci, které opadne. Tak se budete cítit lehce, čistě a šťastně, protože UDĚLÁTE SPRÁVNÉ VĚCI, TEĎ. Vytvořte VEGANSKÝ ZÁKON, abyste zachránili náš svět. UDĚLEJTE Z VEGANSTVÍ ZÁKON.

Bůh pro žádné bytosti nechce žádné utrpení. Žádnou krev, žádné maso zvířat nebo jiných bytostí. Dokonce ani obřízky. Proč? K čemu je dobré Bohu, když ubohá bezmocná miminka trpí a umírají? Je jim jen pár dní a musí trpět a umírat v bezpočtu případů – od doby, kdy tyto praktiky začaly – kvůli souvisejícím následkům, krvácení nebo infekci. Představte si ten smutek rodičů. Představte si, jak se cítí Bůh? Necháváme trpět i Boha. Protože Bůh nás stvořil ke Svému obrazu. Jsme Boží děti. Když trpí děti, trpí Bůh. Bůh mi řekl, že to vůbec nebylo Jeho přání. Byl to Satan – ďábel, kdo zfalšoval Jeho jméno, aby uškodil upřímným a zranitelným věřícím. Aby je svedl do dalšího utrpení, zabil více dědiců, mužských dědiců, kteří mohou posílit svou zemi a přispět k tomu, aby se lidé rozrůstali a prosperovali. Přemýšlejte o tom, jaký Bůh by chtěl působit bolest ubohým nevinným bezmocným nemluvňatům a dětem, nebo dokonce dospělým mužům, proč? Proč by chtěl Bůh působit starosti a bolest jejich rodičům. To jsou také Jeho děti. Dokonce i mé srdce, i když



to nejsou mé děti, nejsem jejich rodič, ale mé srdce bylo v tak hluboké úzkosti kvůli jejich smutku a bolesti, zvláště kvůli nešťastným bezmocným miminkům. Jak by to Všemilující Bůh mohl vydržet, natož aby to dokonce nařídil!? Ve jménu Boha, nanejvýš spravedlivého a milosrdného, prosím o odpuštění od všech nespočetných nevinných bytostí, které lidé od pradávna mučili a masakrovali. Úmyslně nebo neúmyslně. Nyní je 21. století, musíme být civilizovanější. Musíme zastavit pověřivé násilné tradice. Musíme zastavit ubližování nevinným dětem, zvířatům a lidem. Je to Satan – ďábel, kdo podněcuje vše, co způsobuje utrpení bytostí. To je jeho pekelný styl. On je peklo, samozřejmě, symbol utrpení, smutku, bolesti, úzkosti a všeho, co není dobré, co je negativní, co je temné a způsobuje bolest. Tak prosím zachraňte svá nevinná miminka a děti. Řeknu vám, proč ďábel chce, aby miminka mužského pohlaví, děti mužského pohlaví nebo muži trpěli. Řeknu vám proč.

Bůh mi to řekl. Nezpůsobil to milosrdný Bůh. Byli to horliví démoni, Satanovi podřízení. Rádi jedí maso kohokoli, kdo zemře ve válce, v konfliktu, v agónii a podobně. V poslední době už to nemohu vydržet, také mě příliš obtěžují. Takže 80 % těchto démonů už bylo nedávno zavlečeno do pekla Božími Ochránci Původního Vesmíru. Protože tyto druhy démonů – nemusí to být samotný Satan, ale pracují pro Satana – se vždy snaží podněcovat nenávisť mezi lidmi navzájem, mezi lidmi a zvířaty, mezi zvířaty navzájem anebo mezi všemi bytostmi, aby si užili jejich vznětlivou energii. Žijí z ní, užívají si jejich trápení a také mrtvého masa. Řekli mi to. Horliví démoni (nebo duchové) mi dokonce řekli, abych nevytvářela mír na Zemi, protože pak nebudou

mít co jíst. Říkám: „Nemohu splnit vaše přání. Můžete mě jen následovat, jít domů, jít do Nebe. To je vše, co vám mohu slíbit. Já nemohu dál nechat lidi ani zvířata na této planetě trpět. Dost. Už je to příliš!“ Řekli, že nemohou jíst nic jiného. Ptám se jich: „Nemůžete prostě jíst přirozeně mrtvá zvířata nebo jiná mrtvá těla, např. opuštěné mrtvoly nebo tak?“ Řekli, že ne, nemohou, protože je to jiná energie. Potřebují jíst ten druh masa, který obsahuje úzkost, nenávisť, smutek nebo mrtvá těla, která obývaly ustrašené terorizované bytosti, protože každý jiný druh masa má jinou energii a nemohou ho jíst. Řekla jsem: „No, musíte se změnit, nemohu vás nechat vyvolávat válku jen proto, abyste mohli něco sníst.“ Řekli, že i jen malým kouskem masa, masa s energií mučení a teroru mohou být uspokojeni na dlouhou dobu. Řekla jsem: „Bez ohledu na to nemohu tolerovat tuto žádost, nemohu přehlížet tyto praktiky. Miluji lidi, miluji zvířata. Všechny duše jsou nevinné, dokud nejsou náhodou uvězněny na této planetě. Nenechám je už trpět. Takže nejlepší bude, když mě budete následovat, půjdete Domů.“ Někteří to udělali, ale velmi málo (malý počet). Ve skutečnosti až do dnešního dne [24. 3. 2020] je 82 % těchto démonů již zavlečeno do pekla. Měla jsem k tomu záminku, protože obtěžují mě. Prosím, zachraňte své drahé děti. Vidíte, že nemá smysl je nechávat trpět a v mnoha případech dokonce umírat. V Americe se uvádí, že každý rok zemře nejméně 100 dětí na vedlejší následky obřízky. Počet je možná i větší, ale někteří rodiče to nehlásí. Asi chápete proč. Jsou prostě příliš utrápeni na to, aby jen pomysleli na nahlášení, nebo o tom nechtějí ani mluvit. Ale podívejte se do historie a uvidíte, že z uctívání takového sadistického „boha“ nevzešlo nic dobrého. Nemůže to být Bůh. Bůh je Láska. Bůh je

starostlivý, milující, soucitný, milosrdný. Stvořil děti, stvořil člověka k obrazu Svému. Jak by mohl chtít, aby Jeho děti trpěly? Není to logické. Jste chytrí, rozumíte tomu. Tak se ohlédněte. Podívejte se kolem sebe, z uctívání takového sadistického druhu démonů nezešlo nic dobrého. Jen nekonečná válka, masové utrpení, umírání nevinných dětí a miminek ve velkém počtu. A to dokonce i před několika desetiletími. Pamatujete si to, víte to. Znáte holocaust. Prosím, zastavte to. Prosím, přestaňte mučit svá miminka a děti, sebe nebo své přátele. Probudte se. Probudte se, probudte se. Neexistuje žádný takový Bůh, který by trápil vaše děti. Vaše děti jsou pro vás drahocenné a Bůh to ví. Bůh nechce mučit psychicky ani fyzicky vás ani vaše děti. K čemu? On zná následky, tak tedy přinejmenším je to velmi bolestivé. Pokud se trochu říznete do prstu, cítíme, že už to je dost bolestivé. Jak by to snášelo dítě? Jak by to mohla snést miminka? Omlouvám se, jestli jsem vás nějak urazila, ale moje srdce je..., cítím, jako by vřelo. Cítím..., cítím..., cítím, jako by něco vřelo. Myslet na tato miminka a představit si, jak se musí cítit, tak bezmocně narozená. Jen miminka, pár dní stará, můj Bože. **PROSÍM ZASTAVTE TO!** Jinak vás Bůh potrestá ještě víc. Děblové, jen děblové, chtějí oslabit váš národ, copak to nevidíte? Protože miminka mužského pohlaví, chlapci či dospělí muži jsou naše budoucnost, zvláště malé děti, zvláště malé děti mužského pohlaví, hoši. Jsou to budoucí rabíni, budoucí prezidenti, budoucí obránci vaší země. Proto jim děblové chtějí ublížit, zabít je. Aby byly vaše země oslabeny. Méně mužů, kteří by pomohli posílit národ a vykonávat mnoho prací pro společnost, pro vaši zemi. Vidíte to? Říkám vám pravdu. Z jakého důvodu to dělám? Riskuji

sebe, abych vás urazila? Dáblové jsou všude. Mohou se zjevovat jako lidé, budou vypadat důstojně a řeknou vám, že jsou bůh nebo že jsou svatí.

Vzpomeňte si na příběh Šalomouna. Byl ve vyhnanství tři roky a démoni převzali jeho trůn, jeho domácnost, jeho zemi a udělali tolik ohavných, krutých činů a lidé si mysleli, že to byl Šalomoun, ale nebyl to on. Šalomoun byl vyhoštěn celé tři roky, dokud se nevrátil a dábly nezahnal. A když Ježíš meditoval na poušti, také přišel ďábel a pokoušel Ho. Sliboval, snažil se Ho uplatit celým světem jako darem, jen když se Ježíš Satanovi pokloní. Co tedy Ježíš řekl? „Odstup ode mě,“ to znamená zmiz! Buddha udělal to samé, když Ho přišli pokoušet dáblové.

Ale v zranitelném stavu myslí a ve velmi nevinné víře to mohl někdo špatně slyšet nebo byl špatný překlad. Myslel si, že je to Boží hlas. Proto Bůh poslal Posly, aby to napravili, očistili Jeho jméno, aby vymazali Jeho rozkaz, který nebyl Jeho rozkazem. Proto přišli další Poslové a řekli, že On nechce žádné zvířecí maso, dokonce ani zvířecí maso a krev, jak by mohl chtít dokonce ubližovat dětem? On tolik miluje zvířata, nechce, aby trpěla, jak by mohl chtít, aby vaše děti a vaše miminka trpěla, dokonce riskovat jejich smrt. Přemýšlejte o tom, ano?

Špatný překlad stál miliony nebo miliardy životů nevinných. Například v Indii za starých časů, v Rigvédě 10.18.7, je uvedeno, že vdovám, jejichž manželé zesnuli, se doporučuje, aby pokračovaly ve svém životě. Slovo agre znamená „jdi dál“. Agre však bylo špatně přeloženo a chybně interpretováno jako agne, tedy

oheň. A tak se z toho chvalozpěvu stalo: „Nechť tyto ženy první vstoupí na hranici, bez slz, bez jakéhokoli trápení a dobře ozdobené.“ Takže [to mělo být] „jdi dál“ místo „jdi do ohně“. Byl to úplně jiný výklad. Mnoho žen bylo nuceno zemřít na hranici, v ohni, který spaluje mrtvé. Pokud je její manžel mrtvý a spálí ho, ona musí být upálena s ním. Takže mnoho žen ve starých časech bylo nuceno k upálení v ohni se svými manžely, místo aby pokračovaly dál ve svém životě, jak míní slovo agre. Je to opravdu strašné. A také v Atharvavedě 18.3.1, to je jedna z nejcitovanějších védských manter, která podporuje, aby byla žena upálena se svým manželem, když zemře: „Vybrala si svět svého manžela, ó člověče, tato žena se položí vedle bezvládného těla. Věrně zachovávající starodávný zvyk. Polož zde bohatství i potomstvo.“ Nesprávná interpretace vzešla z „vybrala si svět svého manžela“, což bylo chápáno jako doporučení manželce, aby se přidala k mrtvému manželovi v posmrtném životě, na onom světě. Takže se musí nechat upálit na pohřební hranici svého manžela. Od roku 1829 byla tato praktika upálení vdovy zažíva s manželem v Indii zakázána. Ale přesto se ještě v některých vzácných případech vyskytuje, protože je některými hinduisty považována za nejvyšší formu ženské oddanosti a oběti.

Vidíte tedy, že chybný překlad může zabíjet, zabíjet strašně, zabíjet nevinné. Musíme být opatrní v tom, čemu věříme, a co následujeme, protože musíme naslouchat logice, inteligentnímu rozumu, pokud chceme následovat vůli Boží. Jen pro příklad, protože v téže Védě je protichůdné tvrzení. Atharvaveda 18.3.2 říká: „Vstaň, pojď do světa života, ó ženo: pojď, on je bez života, po jehož boku ležíš.“ Tato mantra tedy naznačuje, že žena by

měla vstát od mrtvého těla svého manžela a pokračovat v tomto živém světě. Ve Védách se také mluví o novém sňatku vdovy. Takže nesprávný výklad může zabít mnoho, mnoho nevinných. To je to, co jsem měla na mysli, že to lidé mohli špatně slyšet nebo špatně přeložit. Prosím, zachraňte svá miminka, zachraňte své děti, zachraňte své muže. Nechte je žít. Nechte je celé, zdravé a v pořádku. Bůh je stvořil dokonalé. Nemůžeme je týrat ani zmenšovat žádnou část jejich těla. Bude to proti Boží vůli.

Takže pro vaše vlastní dobro, zdravý rozum, morálku, pověst a čest, prosím udělejte nyní jedinou správnou věc, **PŘIJMĚTE VEGANSKÝ ZÁKON. UŽ ŽÁDNÉ ZABÍJENÍ NEVINNÝCH, ZVÍŘAT ANI LIDÍ.** A mimochodem, všichni občané této planety, prosím podpořte svou vládu, aby schválila **VEGANSKÝ ZÁKON**, aby zvířata už nemusela více trpět. Prosím, chraňte své děti. Bůh jim nechce ubližovat. Bůh je chce milovat, chránit je, aby z nich mohli vyrůst dobří rabíni, dobří kněží, dobří mniši, dobří prezidenti, dobří vůdci nebo silná pracovní síla pro vaši zemi, pro vaši rodinu. To je skutečný Bůh. Bůh, kterého znám, takový je. Vše odpouštějící. Budete-li činit pokání, bude vám odpuštěno. To slibuji se vší ctí, kterou mám. Prosím, věřte mi. Bůh je vše milující, vše odpouštějící. Jen se otočte, udělejte správnou věc. Lituje. Bůh vám na 100 % odpustí. To je skutečný Bůh, velmi se stará o vaše zdraví a stará se o to, aby na vás Nebesa čekala. Nemůže existovat Bůh, který by chtěl jíst zvířecí maso, pít zvířecí krev a ubližovat nemluvňatům a dětem. Zejména mužům, na které se jakýkoli národ nebo rodina spoléhá kvůli jejich síle, ochraně, všemu, co vyžaduje sílu, hrdinství a idealismus. Nemůžeme tedy ubližovat žádným miminkům mužského pohlaví nebo

chlapcům, žádným mužům. Potřebujeme je. Někde existují i jiné zvyky nebo zvrácené tradice, které mrzačí dokonce ženy, je to podobná situace. Dělalí obřízku ženských orgánů a způsobují jim utrpení, krvácení, infekce a také smrt. Většinou prováděné bez anestezie. Umíte si to představit? Dokážete si představit, že jste v takové situaci? Bezmocně vydání takovéto mučivé bolesti.

Přestaňte s tím vším. Vy, moudré vlády, máte moc, zastavte všechny ty barbarské pověry. Máte dostatečné vzdělání a dost síly, abyste to všechno zastavili. Jinak nám Bůh neodpustí, ne navždy. Bůh nemůže být trpělivý navždy, když vidí, jak ubližujeme ostatním spoluobyvatelům. Ale pokud se zastavíme, budeme činit pokání, Bůh okamžitě odpustí a zapomene a my všichni si budeme užívat tento život v hojnosti, štěstí a až opustíme tento svět, půjdeme do Nebe. Slibuji. Nebesa jsou mým svědkem, Bůh je mým svědkem. Planeta může přežít, svět by to možná zvládl, ale ti, kteří ignorují své svědomí nebo žijí z utrpení jiných nevinných bytostí, jako je zabíjení zvířat, nebudou ušetřeni soudu. Chovejte se tedy podle své milující přirozené podstaty. Vlády světa a občané světa pracujte jednotně, aby se náš svět stal šťastným místem k životu. Nechte za sebou lepší planetu pro naše děti. Kéž je Bůh stále s vámi. Kéž Bůh žehná vašemu rozhodnutí pro VEGANSKÝ ZÁKON. Buďte odvážní, buďte hrdinští, spravedliví, ctnostní, nebojácní v Božím poslání a ochraně. Vy, všichni vůdci, vlády a spoluobčané světa, prosím zastavte zabíjení nevinných zvířat, miminek i lidí. Nebesa vám pomohou. Udělejte VEGANSKÝ ZÁKON, PODEPIŠTE HO a dodržujte ho. TO JE SPRÁVNÁ VĚC, kterou by měly udělat všechny vlády, všichni vůdci a všichni občané tohoto světa. To je právě teď jediná pri-

orita, má-li náš svět přežít a dobře, a POKUD SE CHCEME VYHNOUT TRESTU PEKELNÉHO OHNĚ. Děkuji vám všem. Bytosti na tomto světě vám všem děkují. Opět, jen UDĚLEJTE SPRÁVNOU VĚC. UDĚLEJTE VEGANSKÝ ZÁKON, PODEPIŠTE HO. Vykonávejte ho, dodržujte ho. Buďte vegany. TO JE SPRÁVNÁ VĚC a to je vše, co musíte udělat. Všechno ostatní zapadne na své místo. Bude to shovívavost, milost, soucit, štěstí na celé naší planetě, pokud to uděláte. Se vší mou láskou, přáním všeho nejlepšího a Božím požehnáním. Děkuji ještě jednou. Všemmu jste porozuměli. Prosím, jen to udělejte. Jen jeden akt spravedlnosti, VEGANSKÝ ZÁKON a VEGANSKÝ ŽIVOTNÍ STYL. Děkuji. Kéž Bůh stále žehná našemu světu. Kéž je Bůh stále s námi všemi.<sup>21</sup>



## 8 Slova povzbuzení od Mistryně

Protože veganská strava přináší na naši planetu, do našeho okolí, svatou a ochrannou atmosféru, láskyplnou atmosféru a ta energie nás bude ochraňovat. To je něco, co možná nemůžeme dokázat, ale je to velmi logické. Cokoli děláme, nás ovlivňuje. Takže být veganem znamená soucit se zvířaty. A mějte již na paměti, že veganstvím chceme zachránit planetu. To znamená, že jsme velmi soucitní, protože chceme zachránit planetu.

Kolik miliard bilionů bytostí je na této planetě včetně lidí a zvířat? Proto, pokud máme v hlavě tuto myšlenku, jsme velmi soucitní, a když jsme soucitní, energie kolem nás je skvělá a velmi, velmi laskavá ke všemu, co nás obklopuje. A kdyby všechny na planetě obklopovala tak laskavá energie, pak by se planeta stala znovu Nebem. A nebyla by jen zachráněna, ale byla by mnohem lepší než nyní; krásnější, hojnější a všechno, každé přání by se splnilo.

Můj bože, přeji si, aby každý pochopil, o čem mluvím. Děkuji. Víte, energie je něco, co nemůžeme dokázat, ale můžeme to cítit. Například předpokládejme, že máte milujícího partnera, se kterým jste den co den spolu, a jednoho dne se pohádáte. Ten den, dokonce i když spolu nemluvíte nebo po sobě neházíte knihy, cítíte se hrozně, protože energie v domě není mírumilovná, není láskyplná, není harmonická a spolupracující.

S energií je to tedy tak, i když to nemůžeme dokázat. Možná bychom mohli, vědci toho objevili o lidské energii mnoho. Když je někdo naštvaný, mohou cítit, že energie klesá, a když jste šťastní, mohou naměřit energii laskavější a prospěšnější.

Takže energie, kterou vytváříme tím, že milujeme zvířata a tím, že chceme zachránit planetu, je nesmírná a ovlivní vás i všechny kolem. Takže logicky vzato, veganská strava je ochrana, kterou potřebujeme. Potřebujeme tuto ochrannou energii.<sup>22</sup>

Mějte velkou lásku. Velkou, velkou, velkou! Čím větší, tím lepší. Milujte vše, co kolem sebe vidíte.

Nemáme co ztratit. Jen nahradíme ten kus mrtvého zvířete chutným zdravým rostlinným proteinem všech typů. Buďme vegany, vytvářejme mír. To je vše, co musíme udělat. A milovat. Milujte kolik chcete, jen nevedte války. Děkuji mnohokrát. Bůh nám všem žehnej.<sup>2</sup>

Jsme soucitní. Jsme milosrdní, pečující. Byli jsme tedy jen podvedeni. Byli jsme doposud mylně informováni, takže jsme to nevěděli. Veganství na celém světě je pokrokem soucitu, který pozvedne a sjednotí všechny kultury a přinese klid lidem i zvířatům.

Vnitřní mír, který nastane, když zabíjení nahradíme úctou ke všemu živému, se rozšíří jako vlna napříč zeměkoulí, povznese lidská srdce a vytvoří harmonický Ráj na Zemi. To nás všechny přivede do trvalého Zlatého věku.<sup>19</sup>

Naší přirozeností je láska a soucit, jak nás učil Buddha. Život za životem jsme byli uváděni v omyl svou vlastní nevědomostí a temnota této říše na nás vytvořila tlak, že zapomínáme ještě více. Nikdy jsem tedy nevinila lidi z toho, že zapomněli milovat sami sebe, zvířata, nebo zapomněli, čím skutečně jsou – tedy láskou.

Lidé jsou vtělenou láskou. Ale je čas si znovu vzpomenout, jinak budeme čelit vyhnutí našima vlastníma rukama. Jedním ze způsobů, jak začít milovat zvířata, je pochopit, co prožívají. Jděte se podívat na jatka, jděte se podívat na zabíjení kozy, koně, ovce, kuřete nebo prasete nebo se na to podívejte v televizi nebo na videu, abyste poznali tu skutečnou hrůzu, strach, trápení, které se skrývá za pěkně zabaleným kusem masa. Kdyby člověk znal pravdu o pekelném teroru, který tato zvířata cítí, těžko by ten kus jejich masa spolkl.

Ptáte se, jak můžeme zlepšit svou milující kvalitu? Říkám tomu LQ. My lidé máme mnoho Q: IQ, LQ.

GQ (Božská kvalita) také. Zvířata i lidé mají tuto milující kvalitu (LQ) a naštěstí jsou lidé privilegovanější, protože svou milující kvalitu můžeme zlepšovat trénováním lásky jako svalů. Takže, aniž bychom vůbec měnili svůj běžný rozvrh, můžeme prostě protahovat a rozvíjet své svaly lásky při snídani, obědě i večeři; není potřeba cvičit.

Buďte vegany a projevujte lásku také své rodině, svým domácím mazlíčkům, svým přátelům i svým nepřátelům a rozšiřujte

tuto lásku na všechny spoluobyvatele světa obecně. Dokonce i na stromy, rostliny, květiny, kameny, oblázky. Už jen tím, že budete veganem, automaticky po několika dnech nebo týdnech ucítíte, že se ve vás něco změnilo. Vaše milující přirozenost bude bez námahy proudit jako pramen, pramen lásky. Budete moci přijímat více lásky a požehnání od Slunce, Měsíce, hvězd, od veškeré přírody a našich spoluobytel. A zvířata budou na jednou opravdu vypadat jako přátelé a sousedé – tak krásná, přátelská, inteligentní a milující.

Pak pro vás bude velmi snadné je milovat a nesmírně těžké dokonce jen pomyslet na to, že jim znovu ublížíte, byť nepřímo, nebo že budete jíst jejich trpící maso.<sup>23</sup>

## 9 Modlete se za Svět veganů

Modleme se společně. I když nemůžete být veganem teď, jen se modlete, abyste brzy byli. Modlete se za veganský svět.

**Prosím, připojte se k nám každý den od 21. do 22. hodiny hongkongského času, abychom se modlili anebo meditovali za Svět veganů,** čímž také dosáhneme i trvalého světového míru. Ať vám Nebesa mnohonásobně žehnají. Děkuji vám velmi pěkně.

Naše modlitby jsou mocné, protože jsou podporovány Nebesy, Svatými a Boží mocí. Má to obrovskou moc, nikdy předtím nepoznanou, zvláště teď, když to děláme společně a stali jste se vegany, modlíte se, abyste se stali vegany, chystáte se být vegany se vší svou vnitřní laskavostí. Je to velmi účinné. Prosím, řekněte členům své rodiny, přátelům, známým, komukoli, koho znáte, aby se s námi modlili za veganský svět. Je to dobré i pro ně. Modleme se, meditujme spolu asi hodinu, dělejme to každý den znovu, dokud tu nebude Svět veganů.

Dokonce i upřímných pět minut, dvacet minut, to vše pomáhá vyčistit náš svět, abychom zachránili naše děti a žili vznešený, důstojný, slušný život, vhodný pro děti Boha. Připojte se k nám, abyste zachránili nevinné. Připojte se k nám, abyste zachránili náš svět. Prosím! Ať vám Bůh mnohonásobně žehná v tomto životě i v tom dalším.



**Nařídte si budík,  
ať jste kdekoli, ať děláte cokoli,  
prosím zastavte se na chvíli,  
abyste se s námi pomodlili  
za Svět veganů  
od 21 do 22 hodin  
hongkongského času.<sup>24</sup>**



## Odkazy

### Předmluva

1. Nejvyšší Mistryně Ching Hai o životním prostředí: Ušlechtilý cíl a změna srdce může zachránit planetu, videokonference se členy asociace v Au Lac (Vietnam), 20. července 2008. Video 839.  
<http://video.godsdirectcontact.net/daily/2008.09.26/BMD743.wmv>  
*[V textu na str. 5.]*
2. „Opravdová láska“ – muzikál, který spojuje srdce, telekonference v Kalifornii, USA, 27. srpna 2011. DVD 999.  
[suprememastertv.com/cs1/v/136665388570.html](http://suprememastertv.com/cs1/v/136665388570.html)  
*[V textu na str. 5, 17, 74.]*

### Kapitola 1

3. Probudte se a buďte vegany v této době čištění, 4. část konference s týmem Supreme Master Television, 26. června 2020.  
[suprememastertv.com/cs1/v/102385733924.html](http://suprememastertv.com/cs1/v/102385733924.html)  
*[V textu na str. 7.]*
4. Probudte se a buďte vegany v této době čištění, 1. část konference s týmem Supreme Master Television, 26. června 2020.  
[suprememastertv.com/cs1/v/102057990937.html](http://suprememastertv.com/cs1/v/102057990937.html)  
*[V textu na str. 8.]*

### Kapitola 2

5. Skok lidstva do Zlatého věku, mezinárodní konference ve Washingtonu, D.C., USA, 8. listopadu 2009.  
[suprememastertv.com/cs1/v/131957486562.html](http://suprememastertv.com/cs1/v/131957486562.html)  
*[V textu na str. 11.]*

### Kapitola 3

6. Milovat Boha znamená dodržovat Jeho přikázání, v Panamě, 29. listopadu 1989. Video 106.  
[www.suprememastertv.tv/bbs/board.php?bo\\_table=download&wr\\_id=8423](http://www.suprememastertv.tv/bbs/board.php?bo_table=download&wr_id=8423)  
Klíč k okamžitému osvícení, kniha 3, str. 104–106.  
<http://www.smchbooks.com/ebook/data/english/E-The%20Key-E3.pdf>  
*[V textu na str. 14.]*

7. Globální jednota: Společně zachraňujeme životy, mezinárodní konference v Hong Kongu, 3. října 2009. Video 882-1.  
<http://video.godsdirectcontact.net/daily/2009.11.22/WOW1165.wmv>  
*[V textu na str. 14.]*
8. Buď nositelem pochodně pro Boha, veřejná přednáška v Johannesburgu v Jižní Africe, 25. listopadu 1999. Video 667.  
[suprememastertv.com/cs1/v/99665258964.html](http://suprememastertv.com/cs1/v/99665258964.html)  
*[V textu na str. 15.]*

#### Kapitola 4

9. Rozhovor s Nejvyšší Mistryní Ching Hai pro The Irish Dog Journal, 16. prosince 2009. Video 899.  
<http://video.godsdirectcontact.net/daily/2010.03.24/WOW1287.wmv>  
*[V textu na str. 18.]*
10. Zdraví dětí a udržitelná planeta, mezinárodní konference na ostrově Jeju v Jižní Koreji, 21. září 2009. Video 881-3.  
<http://video.godsdirectcontact.net/daily/2009.11.10/WOW1153.wmv>  
*[V textu na str. 18, 19.]*
11. Vedení ctnostného životního stylu v souladu se zákonem lásky, videokonference se členy asociace v Los Angeles, USA, 31. července 2008. Video 842.  
[http://video.godsdirectcontact.net/download/2008.10.31/Between\\_Master\\_and\\_Disciples\\_2008.10.31\\_778.wmv](http://video.godsdirectcontact.net/download/2008.10.31/Between_Master_and_Disciples_2008.10.31_778.wmv)  
*[V textu na str. 20.]*
12. Skrze nesobecké jednání můžeme dosáhnout naplnění, skupinová meditace v Singapuru, 7. března 1993. Video 326.  
*[V textu na str. 21.]*
13. Mediální rozhovory s Nejvyšší Mistryní Ching Hai: James Bean ze Spiritual Awakening Radio, Bob Lebensold z Environmentally Sound Radio, paní Andrea Bonnie z Irish Independent Newspaper ve Spojených státech a Irsku, 29. července, 11. září a 21. listopadu 2008. Video 854-1.  
[http://video.godsdirectcontact.net/download/2008.09.28/Words\\_of\\_Wisdom\\_2008.09.28\\_745.wmv](http://video.godsdirectcontact.net/download/2008.09.28/Words_of_Wisdom_2008.09.28_745.wmv)  
*[V textu na str. 22.]*



14. Svět veganů přináší trvalý světový mír, videokonference s týmem Supreme Master Television, 24. prosince 2020.  
[suprememastertv.com/cs1/v/118282097128.html](https://suprememastertv.com/cs1/v/118282097128.html)

*[V textu na str. 23.]*

## Kapitola 5

15. Návrat krále  
[suprememastertv.com/cs1/v/126653410185.html](https://suprememastertv.com/cs1/v/126653410185.html)  
Ať mír začíná u nás, veřejná přednáška v Malajsii, 1. října 1989.  
Video 99.

*[V textu na str. 24.]*

16. Žehnej si meditací: Výběr z knihy „Coloring Our Lives“ (Barvení našich životů) od Nejvyšší Mistryně Ching Hai.  
[suprememastertv.com/cs1/v/129254659480.html](https://suprememastertv.com/cs1/v/129254659480.html)

*[V textu na str. 25.]*

17. Meditace je vaším štítem, konference s týmem Supreme Master Television, 2. září 2020.  
[suprememastertv.com/cs1/v/111118523935.html](https://suprememastertv.com/cs1/v/111118523935.html)

*[V textu na str. 25.]*

18. Metoda Quan Yin – meditace na Vnitřní Světlo a Vnitřní Zvuk.  
[suprememastertv.com/cs1/meditation/](https://suprememastertv.com/cs1/meditation/)

*[V textu na str. 26, 30.]*

19. Skok lidstva do Zlatého věku, mezinárodní konference ve Washingtonu, D.C., USA, 8. listopadu 2009. Video 818-2.  
[suprememastertv.com/cs1/v/132161236579.html](https://suprememastertv.com/cs1/v/132161236579.html)

*[V textu na str. 74.]*

## Kapitola 6

20. NALÉHAVÁ výzva Nejvyšší Mistryně Ching Hai všem náboženským a duchovním vůdcům, video zpráva, 2. března 2020.  
[suprememastertv.com/cs1/v/88425789933.html](https://suprememastertv.com/cs1/v/88425789933.html)

*[V textu na str. 48.]*

## Kapitola 7

21. NALÉHAVÁ výzva Nejvyšší Mistryně Ching Hai všem světovým vůdcům a vládám, video zpráva, 24. března 2020.  
[suprememastertv.com/cs1/v/90753335579.html](https://suprememastertv.com/cs1/v/90753335579.html)

*[V textu na str. 72.]*

## Kapitola 8

22. Nebeské umění, mezinárodní knižní premiéra anglického vydání v Los Angeles, USA, 12. prosince 2008. Video 852-2.

<http://video.suprememastertv.com/daily/2009.01.14/WOW853.wmv>

*[V textu na str. 74.]*

23. Láska staletí, mezinárodní premiéra mongolského vydání knihy, Ulánbátar, Mongolsko, 22. dubna 2011. Video 950-1.

<http://video.suprememastertv.com/daily/2011.06.01/WOW1721.wmv>

*[V textu na str. 76.]*

## Kapitola 9

24. Naléhavá výzva Nejvyšší Mistryně Ching Hai k Modlitbě za Svět veganů, abychom zachránili náš svět. Video poselství z 6. února 2020.

[suprememastertv.com/cs1/v/85783840493.html](http://suprememastertv.com/cs1/v/85783840493.html)

*[V textu na str. 78.]*

## Poznámka překladatelů

25. Bůh jako On/Ona, Jeho/Její...

Mluvíme-li o Bohu nebo o Nejvyšším Duchu, Mistryně nám říká, abychom používali originální termíny, které nerozeznávají pohlaví, abychom se vyhnuli dohadům o tom, jestli je Bůh On nebo Ona.

V anglickém textu to je řešeno tímto způsobem:

**She + He = Hes** (výslovnost podobně jako **Bless**)

**Her + Him = Hirm** (výslovnost podobně jako **Firm**)

**Hers + His = Hiers** (výslovnost podobně jako **Dear**)

Příklad v angličtině:

When God wants, Hes makes things happen according to Hiers will to suit Hirmself.

Toto v češtině bohužel nejde. Jelikož v českém jazyce s touto změnou souvisí i skloňování sloves a zájmen, používáme pro jednoduchost v překladech mužského rodu.

Příklad v češtině:

Bůh mi řekl, že to vůbec nebylo Jeho přání.



Author: The Supreme Master Ching Hai  
Published by: Love Ocean Creative International Company  
P.O. Box 109-973 TAIPEI, TAIPEI CITY, 11099 Taiwan (R.O.C)  
Tel: 886-2-87896317

E-mail: [service@loveoceancreative.com](mailto:service@loveoceancreative.com)  
<http://www.smchbooks.com>

First Edition: September 2021  
ISBN: 978-0-578-96006-7-90000 (ebook)  
Love Ocean Creative International Company©2021  
The Supreme Master Ching Hai©2021  
All rights reserved.

For more information please visit  
[www.SupremeMasterTV.com](http://www.SupremeMasterTV.com)

**Český překlad**

*Láska je jediné řešení*

Autorka: Nejvyšší Mistryně Ching Hai  
První brožovaná edice: Březen 2024

ISBN: 979-8-9895470-1-2\_0-00 (ebook)

Text přeložili čeští a slovenští členové Mezinárodního meditačního sdružení  
Nejvyšší Mistryně Ching Hai.  
Všechna práva vyhrazena, ©2024.

Pro více informací, prosím, navštivte  
[www.SupremeMasterTV.cz](http://www.SupremeMasterTV.cz)

Zdarma ke stažení na  
[www.SpojenisBohem.cz/download.php](http://www.SpojenisBohem.cz/download.php)

V této brožurce s názvem „Láska je jediné řešení“ mezinárodní autorka bestsellerů, duchovní učitelka, humanitární pracovnice a umělkyně, Nejvyšší Mistryně Ching Hai, objasnila současnou situaci ve světě s ohledem na pandemii, změnu klimatu, konflikty a přírodní katastrofy. Dále vysvětluje příčiny a řešení.

Prostřednictvím lásky ke zvířatům, lásky k přírodě, k sobě navzájem, k našim rodinám, a dokonce i k našim nepřátelům můžeme vytvořit Ráj na Zemi. Energie LÁSKY bude mít ochranný účinek, který nejen vyléčí planetu, ale také pozvedne její obyvatele do vyššího stavu vědomí. Dále nás nabádá, abychom svou lásku proměnili v činy, abychom chránili pokorná němá zvířata a také všechny potřebné.

„Láska může vzkvétat, nebo být dokonce zničena, ačkoli podstata lásky nemůže být nikdy zničena. Jsou skutky, které mohou lásku živit, jsou skutky, které mohou způsobit, že láska uvadne a zemře. Myslím fyzickou lásku. Myslím lásku v této sféře. Jsou skutky, které mohou způsobit, že láska roste, jsou skutky, které mohou lásku oslabit. O lásku, pokud ji najdeme, musíme pečovat a vážit si jí. Podporovat ji. Musíme ji podporovat svými myšlenkami, řečí a činy.“

*Nejvyšší Mistryně Ching Hai*

ISBN 979-8-9895470-1-2



9 798989 547012

9 0000 >

